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INSINUAZIONI DI PINEROLO 
VOLUME 155, 1656 ─ 1657 [747 vecchia numerazione] DI PINEROLO 

   
LIBRO 1 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
12 GENNAIO 1656 
─ Bartholomeo MARTINO (testatore); 
─ fu Chiaffreda (madre del testatore); 
─ Gioanni─Antonio, Michele, Bartholomeo e Catterina (fratelli e sorella) di 
Gioanna e fu Domenico (coniugi) PUSSETTO (eredi, ma non è indicata la 
parentela con il testatore). 
─ fu Germana, prima moglie del testatore; 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Tomaso SANDRETTO da Rivarolo), figlia di primo 
letto del testatore; 
─ fu Anna, seconda moglie del testatore; 
─ Margarita (moglie di Giacomo COLLINO), Gioanna e Gioanni─Maria, figli di 
secondo letto del testatore. 
 
                       Chiaffreda      MARTINO 
                            └──────┬──────┘ 
              Anna            Bartholomeo      Germana 
                └────────┬─────────┴─────────┬────┘     SANDRETTO 
COLLINO       ┌──────────┼─────────┐         ¦           Gioanni  
Giacomo   Margarita   Gioanna   Gioanni  Catterina       Tomaso  
   └──────────┘                  Maria       └──────────────┘ 
 
 
        PUSSETTO 
        Domenico        Gioanna 
           └───────┬───────┘ 
   ┌─────────┬─────┴─────┬────────────┐ 
Gioanni   Michele   Bartholomeo   Catterina  
Antonio  
 
PG 2 R 
DOTE ... 
13 GENNAIO 1656 
─ Gioanna (futura moglie di Gioanni─Maria di Bartholomeo MARTINO) di 
Gioanni─Antonio fu Bartholomeo e Leonora (coniugi) PUSSETTO. 
 
                          PUSSETTO 
                         Bartholomeo    Leonora 
  MARTINO                     └──────┬─────┘ 
Bartholomeo                       Gioanni  
     └────┬────┘                  Antonio  
       Gioanni         └──────┬──────┘ 
        Maria              Gioanna 
          └───────────────────┘ 
 
PG 5 
DOTE ... 
5 FEBBRAIO 1656 
─ Catterina [22 anni] (moglie di Gioanni─Maria di Tomaso PONS) di Mathia e 
Maria (coniugi) PERRONATO. 
 
 
                               PONS 
PERRONATO                     Tomaso  
  Mathia    Maria    └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘         Gioanni  
     Catterina           Maria  
         └─────────────────┘ 
 
PG 6 R 
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PERMUTA ... 
19 FEBBRAIO 1656 
─ Daniele GRIOTTO; 
─ Filippo fu Gioanni BIANCHIOTTO. 
 
PG 8 
DOTE ... 
22 FEBBRAIO 1656 
─ Margarita (moglie di Giacomo fu Gabriel COLLINO da Val Lemina. Viene citata 
Gioannina come madre di Giacomo. Gioannina si è risposata con Michele COLLINO 
da Val Lemina) fu Bartholomeo [viene citato il testamento del fu Bartholomeo, 
datato 12 gennaio 1656] MARTINO. Viene citata Anna come seconda moglie del fu 
Bartholomeo e madre di Margarita. 
 
COLLINO                COLLINO 
Gabriel  Gioannina     Michele               MARTINO 
   └────┬────┴────────────┘        Anna    Bartholomeo  
     Giacomo                        └─────┬─────┴──────────┘ 
        ¦                             Margarita  
        └─────────────────────────────────┘ 
 
PG 9 R e PG 10 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
26 FEBBRAIO 1656 
─ Geronimo fu Bernardino e fu Gioannina (coniugi) SCHIGLIETTO; 
─ Gioanni─Francesco CROSA; 
─ Francesco VAUDAGNA (cognato di sopra detto Gioanni─Francesco CROSA); 
─ Gioanna─Maria, Anna─Margarita e Gioanni─Michele (sorelle e fratello) furono 
Gioanni [morto il 18 aprile 1652] e fu Barbara [morta alcuni mesi dopo il 
marito] (coniugi) MICHETTO da Viù; 
─ Pietro e fu Biaggio (fratelli) furono Gioannetto MICHETTO (fratelli del 
sopra detto fu Gioanni e tutori); 
─ fu Domenica─Margarita e Carlo─Francesco, figli di sopra detto fu Biaggio 
[morto nel settembre 1655] e Ludovica (coniugi) MICHETTO. 
 
               MICHETTO 
              Gioannetto     
         └────┬────┘ 
    ┌─────────┼───────────────┐ 
 Biaggio    Pietro         Gioanni      Barbara 
    ¦                         └──────┬─────┘ 
    ¦                                ¦ 
    ¦          Ludovica     ┌────────┼───────────┐ 
    └──────┬──────┘      Gioanna    Anna      Gioanni  
    ┌──────┴──────┐       Maria   Margarita   Michele  
 Domenica       Carlo                ¦ 
Margarita     Francesco              ¦ 
                                     ¦      TRONO 
                                     ¦     Antonio  
                                     ¦        └────┬────┘ 
                                     ¦          Gioanni  
                                     ¦           Rocho 
                                     └─────────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 24 seguente] 
 
PG 20 
TESTAMENTO ... 
3 APRILE 1656 
─ Maria (vedova del fu Francesco FOGLIANO) fu Chiaffredo SMERIGLIO da 
Bricherasio (testatrice); 
─ Simone e Maria (coniugi) VOLA (eredi universali, ma non è indicata la 
parentela con la testatrice). 
 
PG 21 
TESTAMENTO ... 
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3 MAGGIO 1656 
─ Spirito fu Bartholomeo BERNARDO RAIJMONDO da Chiampolione nel Delfinato 
(testatore); 
─ Michela FAVRE (moglie del testatore); 
─ Gioanni FAVRE consegna la dote di Michela. Sembra padre di Michela, ma non 
è specificatamente indicato; 
─ Gioanna─Maria e Gioanni, figli del testatore; 
─ Pietro BERNARDO RAIJMONDO (fratello del testatore). 
 
           BERNARDO 
          RAIJMONDO 
         Bartholomeo        FAVRE 
  └─────┬─────┘            Gioanni  
  ┌─────┴─────┐       └───┬───┘ 
Pietro     Spirito     Michela 
              └─────┬─────┘ 
             ┌──────┴──────┐ 
          Gioanna       Gioanni  
           Maria  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 23 
QUITTANZA ... 
10 MAGGIO 1656 
─ Francesco fu Gioanni─Antonio SALVAIJ; 
─ Maria (moglie di Antonio fu Francesco GILLIO) fu Francesco CHRISTINO; 
─ fu Pietro BONETTO (curatore di sopra detta Maria). 
 
PG 24 
DOTE ... 
12 MAGGIO 1656 
─ Gioanni─Michele, Anna─Margarita (futura moglie di Gioanni─Rocho fu Antonio 
TRONO) e Gioanna─Maria (fratello e sorelle) furono Gioanni [viene citato il 
testamento del fu Gioanni, datato 17 aprile 1652]  e Barbara (coniugi) 
MICHETTO; [vedi grafico a PG 9 R precedente] 
─ Pietro MICHETTO (tutore dei sopra detti figli). 
 
PG 26 e PG 28 
QUITTANZA ... e COMPRA ... 
27 MAGGIO 1656 
─ fu Geronima [morta 3 mesi addietro senza figli] (moglie di Gabriel fu Carlo 
RAVANERO) e Anna─Hippolita (sorelle) di Donato BARRO. Viene citata la fu 
Gioanna BUTTICARIO come madre di Geronima e Anna─Hippolita; 
─ Battista fu Francesco CAMPAGNA. 
 
                   BARRO     BUTTICARIO 
RAVANERO          Donato       Gioanna 
  Carlo             └──────┬──────┘ 
    └───┬───┘       ┌──────┴──────┐ 
     Gabriel     Geronima       Anna 
        └───────────┘         Hippolita 
 
 
PG 29 
QUITTANZA ... 
5 LUGLIO 1656 
─ fu Maddalena [morta 3 mesi addietro] (moglie di Gioanni fu Paolo RIBETTO) 
fu Gioanni─ Vincenzo e Maria (coniugi) DE PRIMI da Roletto; 
─ Tomaso fu Gioannino PRIMO da Roletto consegna la dote della fu Maddalena. 
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                 DE PRIMI 
RIBETTO          Gioanni  
 Paolo           Vincenzo     Maria  
   └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
     Gioanni          Maddalena 
        └─────────────────┘ 
 
PG 30 
TESTAMENTO ... 
10 AGOSTO 1656 
─ Filippo fu Carlo CORIARD da Vif nel Delfinato (testatore); 
─ Antonia (moglie del testatore); 
─ Giachema (vedova del fu Stefano GIOANNINO) e Henrico, figli del testatore. 
 
          CORIARD 
           Carlo 
             └────┬────┘ 
               Filippo       Antonia 
                  └──────┬──────┘ 
GIOANNINO         ┌──────┴──────┐ 
 Stefano      Giachema       Henrico 
    └─────────────┘ 
 
PG 31 R e PG 35 
DIVISIONE ... 
25 AGOSTO 1656 
─ fu Antonio [morto alcuni anni addietro senza figli] fu Pietro BONETTO da 
Val Lemina; 
─ Gioanna─Maria (moglie di Gioanni CAMUSSO), Pietro─Antonio (marito di 
Ottavia. Viene citato l'atto di dote, datato 19 febbraio 1640), Andrea e 
Stefano (fratelli e sorella consanguinei) furono Stefano BONETTO. Il fu 
Stefano è fratello del sopra detto fu Antonio; 
─ fu Anna, prima moglie di sopra detto Stefano BONETTO [viene citato l'atto 
di dote, datato 25 maggio 1627] e madre di Pietro─Antonio e Gioanna─Maria; 
─ Francesco, Antonio e Thadea (fratelli e sorella) furono Andrea BONETTO. Il 
fu Andrea è fratello del sopra detto fu Antonio; 
─ fu Francesco fu sopra detto Pietro BONETTO (fratello del sopra detto fu 
Antonio. 
                   
                     BONETTO 
                      Pietro  
                        └─────┬─────┘ 
                 ┌────────────┼────────────┐ 
                 ¦         Antonio         ¦ 
                 ¦                         ¦ 
                 ¦                         ¦ 
              Stefano         Anna      Andrea 
   └───┬─────────┴─────┬───────┘           └──────┬─────┘ 
   ┌───┴────┐     ┌────┴─────┐             ┌──────┼─────┐ 
Stefano  Andrea Pietro    Gioanna      Francesco  ¦  Thadea 
               Antonio     Maria                  ¦ 
                  ¦          ¦                    ¦ 
       Ottavia    ¦          ¦                 Antonio  
          └───────┘  CAMUSSO ¦ 
                     Gioanni ¦ 
                        └────┘ 
 
PG 35 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
28 AGOSTO 1656 
─ fu Catterina [morta nell'anno 1630] (vedova del fu Manfredo di Vincenzo 
BUTTI da Bricherasio) e fu Michela [morta nell'anno 1630] (moglie di 
Gioanni─Battista CARRERA. Viene citato l'atto di dote, datato 14 gennaio 
1623), (sorelle) furono Gioanni e Margarita (coniugi) CHIANALINO; 
─ Margarita (moglie di Giacomino NANA), figlia di sopra detta fu Michela; 
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─ Tomaso SALUSSE. 
 
                 CHIANALINO 
                   Gioanni      Margarita            BUTTI 
   CARRERA            └──────┬──────┘              Vincenzo 
   Gioanni             ┌─────┴─────┐       └─────┬─────┘ 
   Battista         Michela    Catterina     Manfredo 
       └───────┬───────┘           └─────────────┘ 
               ¦ 
               ¦ 
   NANA        ¦ 
Giacomino  Margarita  
    └──────────┘ 
 
PG 37 
TESTAMENTO ... 
7 SETTEMBRE 1656 
─ Gioanni─Battista fu Antonio BOVASSO da Rocca (Mondovì) (testatore); 
─ Mauritio CERUTO ─ Cattalina PLANCHIA (eredi, ma non è indicata la parentela 
con il testatore); 
─ Gioanni─Bernardo fu Pietro BOVASSO (nipote del testatore). 
 
PG 38 
TESTAMENTO ... 
28 SETTEMBRE 1656 
─ Antonia di Margarita [erede universale] e fu Tomaso (coniugi) MERLATO 
(testatrice). 
 
PG 39 
TESTAMENTO ... 
25 NOVEMBRE 1656 
─ Catterina (vedova del fu Michele─Angelo CANE da Alba) fu Gioanni─Ludovico e 
Veronica (coniugi) CUCHIERMOIS (testatrice); 
─ Giacomo─Filippo di Andrea ZENA (nipote della testatrice); 
─ Margarita, sorella della testatrice. 
 
            CUCHIERMOIS 
               Gioanni  
              Ludovico      Veronica 
 CANE            └──────┬──────┘ 
Michele         ┌───────┴───────┐ 
Angelo      Catterina       Margarita  
  └─────────────┘ 
 
PG 40 e PG 41 R e PG 43 R 
COMPRA ... 
12 DICEMBRE 1656 
─ Giacomo─Ludovico fu Gioanni─Michele BRUNO; 
─ Marc'Antonio fu Bartholomeo MERCANDI; 
─ Giuseppe fu Donato BARBERO; 
─ Lucia (vedova del fu Marc'Antonio GIANCELLO); 
─ Gioanni─Battista fu Alessandro GIAVENO; 
─ Gioanni─Giacomo [religioso] e Dioniggio (fratelli) BIANCO. 
 
PG 44 R 
TESTAMENTO ... 
28 DICEMBRE 1656 
─ Sebastiano fu Filippo e Maddalena (coniugi) BRICHERAGGIO (testatore); 
─ Agnesina fu Melchioto SAVI (moglie del testatore). 
 
  SAVI        BRICHERAGGIO 
Melchioto        Filippo        Maddalena 
    └────┬────┘     └───────┬───────┘ 
     Agnesina           Sebastiano 
         └──────────────────┘ 
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PG 46 
DOTE ... 
6 GENNAIO 1657 
─ Maria (futura moglie di Stefano fu Stefano BONETTO da Val Lemina) di 
Lorenzo MARTINO. 
 
PG 47 
DOTE ... 
12 GENNAIO 1657 
─ Maria (futura moglie di Vincenzo SITTO da Save mandamento di Ceva, ma da 16 
anni residente a Pinerolo) di Francesco e Domenica (coniugi) GAIJDO. [vedi 
grafico atto seguente] 
 
PG 48 
DOTE ... 
12 GENNAIO 1657 
─ Francesca─Maria (futura moglie di Bartholomeo fu Gioanni─Michele CUCCO) di 
Francesco e Domenica (coniugi) GAIJDO. 
 
            GAIJDO 
          Francesco        Domenica                 CUCCO 
              └───────┬────────┘                   Gioanni  
 SITTO         ┌──────┴───────┐                    Michele  
Vincenzo     Maria        Francesca     └──────┬──────┘ 
   └───────────┘            Maria         Bartholomeo  
                              └────────────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto precedente] 
 
PG 49 
DOTE ... 
19 GENNAIO 1657 
─ Gioanna (futura moglie di Francesco di Michele BOSIO) di Gioanni─Antonio e 
Catterina (coniugi) PUSSETTO. 
 
                               PUSSETTO 
 BOSIO                         Gioanni  
Michele       Catterina        Antonio  
   └───┬───┘      └───────┬───────┘ 
   Francesco           Gioanna 
       └──────────────────┘ 
 
PG 50 R e PG 51  
EMANCIPAZIONE ... e DONAZIONE ... 
26 GENNAIO 1657 
─ Giovenale (vedovo della fu Maria─Maddalena di Giuseppe RAMASSO) di Zanto e 
fu Margarita (coniugi) CIOCHINO. [vedi a PG 81 seguente] 
 
RAMASSO 
Giuseppe                           CIOCHINO 
   └────┬────┘     Margarita         Zanto  
      Maria            └───────┬───────┘ 
    Maddalena              Giovenale 
        └──────────────────────┘ 
 
PG 52 R e PG 55 
COMPRA ... 
5 FEBBRAIO 1657 
─ Anna (moglie di Gioanni─Michele BONETTO. Viene citato l'atto do dote, 
datato 15 marzo 1641) fu Gioanni e Agnesina (coniugi) AIJME; 
─ Matthelino e Maddalena (coniugi) LEIJNI'; 
─ Gioanni─Battista fu Henrico BRUNETTA; 
─ Bernardino fu Gioanni─Dominico MARINO. 
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              AIJME 
BONETTO      Gioanni       Agnesina 
Gioanni         └──────┬──────┘ 
Michele              Anna 
   └───────────────────┘ 
 
PG 56 
QUITTANZA ... 
27 FEBBRAIO 1657 
─ fu Margarita (vedova del fu Michele NOTTA e moglie di Gioachino CAMPAGNA); 
─ fu Antonia (moglie di Sebastiano di Gioanni GACHIONE da Clans contado di 
Nizza), figlia di sopra detta fu Margarita. Non è indicato il padre di 
Antonia; 
─ Christoforo fu Giulio─Cesare MARTELLI. 
 
 
                    NOTTA                   CAMPAGNA 
GACHIONE           Michele    Margarita    Gioachino  
 Gioanni              └───────────┼────────────┘ 
    └────┬────┘                   ¦ 
     Sebastiano                Antonia 
         └────────────────────────┘ 
 
PG 58 
QUITTANZA ... 
3 MARZO 1657 
─ Gioanni─Battista e Andrea (fratelli) furono Gioanni PUSSETTO da Val Lemina; 
─ Antonio, Gioanni─Battista, Michele e Martino (fratelli) furono Gioanni 
CHIAPERO. 
 
PG 60 
PROCURA ... 
7 MARZO 1657 
─ Hellena (moglie di Gioanni─Battista BRUNETTA) fu Gioanni─Bartholomeo 
FALCOMBELLO. Vengono citate 3 sorelle di Hellena. 
 
        FALCOMBELLO 
          Gioanni  
        Bartholomeo  
             └──────┬──────┘                   BRUNETTA 
   ┌──────────┬─────┴────┬──────────┐          Gioanni  
(figlia)   (figlia)   (figlia)   Hellena       Battista  
                                    └─────────────┘ 
 
PG 61 
QUITTANZA ... 
10 MARZO 1657 
─ Andrea e Gioanni─Battista  (fratelli) furono Sebastiano COLLINO; 
─ Gioanni fu Francesco CAMUSSO; 
─ Gioanni─Antonio di Gioanni─Pietro fu Antonio ROSTAGNO da Val Lemina; 
─ Gioanni, Margarita e Gioannina, fratello e sorelle di sopra detto 
Gioanni─Pietro ROSTAGNO; 
─ Gioanni─Pietro PULIOTO (tutore di sopra detto Gioanni─Antonio ROSTAGNO); 
─ Andrea, Gioanni e Michele (fratelli) furono Baldessarre CHIAPERO. 
 
                          ROSTAGNO 
                           Antonio  
              └───────┬───────┘ 
   ┌───────────┬──────┴──────┬───────────┐ 
Gioanni    Margarita    Gioannina    Gioanni  
                                      Pietro  
                                        └────┬────┘ 
                                          Gioanni  
                                          Antonio  
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PG 63 R 
ACCORDO ... 
20 MARZO 1657 
─ Maria (vedova del fu Francesco─Antonio CALUSIO MANERA e attuale moglie di 
Bernardino NAPIONE) fu Leonardo FONTANA; 
─ Andrea, Lucia e Maria (fratello e sorelle) furono Gioanni [morto nell'anno 
1630] fu Sebastiano MERLATO da Val Lemina. 
 
 MANERA              FONTANA 
 CALUSIO             Leonardo 
Francesco     └────┬────┘      NAPIONE 
 Antonio         Maria        Bernardino 
    └──────────────┴──────────────┘ 
 
                       MERLATO 
                      Sebastiano 
              └─────┬─────┘ 
                 Gioanni  
      └──────┬──────┘ 
  ┌──────────┼─────────┐ 
Andrea     Lucia     Maria  
 
PG 67 e PG 68 e PG 70 
CREDITO ... 
26 MARZO 1657 
─ Gioanni─Pietro e Christoforo (fratelli) furono Emanuele CAPELLA; 
─ Daria (vedova del fu Manfredo RESSANO); 
─ Antonio di Andrea CHIAMAR; 
─ Baldessarre fu Ludovico ROCHIA; 
─ Christoforo e Gioanni─Pietro (fratelli) CAPELLA. 
 
PG 74 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
14 APRILE 1657 
─ Gioanna─Maria (moglie di Emanuel AMBROSINO da Roncaglia) e Margarita 
(sorelle, maggiori di 25 anni) furono Gioanni e Biaggina (coniugi) VOLLA da 
Val Lemina. [vedi PG 82 seguente] 
 
              VOLLA 
             Gioanni          Biaggina  
                └────────┬────────┘ 
                ┌────────┴────────┐ 
AMBROSINO    Gioanna          Margarita  
 Emanuel      Maria  
    └───────────┘ 
 
PG 75 R 
CODICILLO ... 
22 APRILE 1657 
─ Pietro [viene citato il testamento di Pietro, datato 25 maggio 1653] fu 
Michele DESAYES da Parigi (testatore); 
─ Pietro, figlio naturale del testatore; 
─ Catterina, figlia naturale del testatore; 
─ Anna─Maria (moglie del testatore); 
─ Maria─Margarita e Maria─Felice, figlie del testatore e di Anna─Maria; 
─ Gioanni─Francesco CALUSIO (tutore dei sopra detti figli). 
 
                          DESAYES 
                          Michele  
  Anna         └──────┬──────┘ 
 Maria             Pietro   
    └──────┬──────────┴ ─ ─ ─ ─ ─ ┬ ─ ─ ─ ─ ─ ┘ 
    ┌──────┴──────┐        ┌──────┴──────┐ 
  Maria         Maria   Pietro       Catterina  
Margarita       Felice 
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PG 77 e PG 78 
QUITTANZA ... 
28 APRILE 1657 
─ Maria (moglie di Battista ALLASINO da Riva) fu Michele ARMANDO; 
─ Nicola fu Catterina e fu Francesco (coniugi) GALLETTO; 
─ Fiorenzo, Constanzo, Maria (moglie di Michele CAIA dalle Fiandre), 
Gioanni─Dominico, Gioanni─Battista e Gioanni─Tomaso (fratelli)  furono Pietro 
fu Fiorenzo FERRERO da Cravesana. Viene citata Margarita  come madre di detti 
figli. 
 
   FERRERO 
  Fiorenzo 
      └─────┬─────┘ 
          Pietro          Margarita  
            └────────┬────────┘ 
   ┌─────┬─────┬─────┼─────┬───────┐         CAIA 
Fiorenzo ¦  Gioanni  ¦  Gioanni  Maria      Michele    
         ¦ Dominico  ¦  Tomaso     └───────────┘ 
         ¦           ¦ 
     Constanzo    Gioanni  
                  Battista  
 
PG 80 
QUITTANZA ... 
9 GIUGNO 1657 
─ fu Emanuel, fu Christoforo, Gioanni─Antonio, Bernardina, Maria e Agnesina 
(fratelli e sorelle) furono Bartholomeo SALVAIJ. 
 
PG 81 R 
CODICILLO ... 
15 GIUGNO 1657 
─ Giuseppe [viene citato il testamento di Giuseppe, datato 5 marzo 1640] fu 
Antonio RAMASSO (testatore); 
─ fu Maria─Maddalena (moglie di Giovenale CIOCHINO [vedi PG 50 R precedente]) 
e Margarita (moglie di Francesco CIOCHINO), figlie del testatore; 
─ Zanto [minore di 20 anni], figlio dei sopra detti coniugi CIOCHINO. 
 
         RAMASSO 
         Antonio  
            └──────┬──────┘ 
               Giuseppe  
                   └───────┬───────┘ 
                   ┌───────┴───────┐          CIOCHINO 
CIOCHINO         Maria         Margarita      Francesco  
Giovenale      Maddalena           └──────────────┘ 
   └───────┬───────┘ 
         Zanto 
 
PG 82 R 
DOTE ... 
5 LUGLIO 1657 
─ Margarita (futura moglie di Andrea fu Baldessarre CHIAPERO) fu Gioanni e 
Biaggina (coniugi) VOLLA da Val Lemina [vedi PG 74 precedente]. 
 
              VOLLA 
             Gioanni          Biaggina              CHIAPERO 
                └────────┬────────┘                Baldessarre 
                ┌────────┴────────┐         └─────┬─────┘ 
             Gioanna          Margarita         Andrea 
              Maria               └───────────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 74 precedente] 
                  
PG 84 R e PG 86 
TESTAMENTO ... e CODICILLO ... 
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26 LUGLIO 1657 e 3 AGOSTO 1657 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni SIGNORETTO da San Paulo val di Barcellona 
(testatore); 
─ Martha fu Antonio CHRISTINA da Verzuolo (moglie del testatore); 
─ Anna, Maria, Catterina e Giuseppe, figli del testatore.  
 
                           SIGNORETTO 
      CHRISTINA              Gioanni  
       Antonio    └──────┬──────┘ 
└────┬────┘          Gioanni  
   Martha            Battista  
     └─────────┬─────────┘ 
  ┌───────┬────┴─────┬────────────┐ 
Anna    Maria    Catterina    Giuseppe  
 
PG 87 
COMPRA ... 
12 SETTEMBRE 1657 
─ Rocho di Constanza e fu Giuseppe (coniugi) DOSSO; 
─ Gioanni MERCORE. 
 
PG 88 
TESTAMENTO ... 
23 OTTOBRE 1657 
─ Agnesina (vedova del fu Sebastiano BRICHERASIO) fu Melchioto [sembra] SAVIJ 
(testatrice); 
─ Anna─Maria (moglie di Andrea CONSTANTINO), sorella della testatrice. 
 
               SAVIJ 
              Menchioto 
                  └───────┬───────┘ 
                    ┌─────┴─────┐         BRICHERASIO 
CONSTANTINO        Anna      Agnesina     Sebastiano 
  Andrea          Maria         └─────────────┘ 
    └───────────────┘ 
 
PG 89 R 
DOTE ... 
5 NOVEMBRE 1657 
─ Giulia (moglie di Pietro─Francesco fu Antonio BOLLITO da Carignano. Il 
matrimonio è stato celebrato in data odierna) fu Stefano SELLERO da Saluzzo; 
─ Gioanni─Maria VIGLIENGO da Saluzzo (zio di sopra detta Giulia). 
 
PG 98 R 
QUITTANZA ... 
4 MARZO 1656 
─ Lucia (vedova del fu Gioanni [morto nell'agosto 1653] CARTOIJNERO) fu 
Giorgio ARMENA; 
─ Leonora, figlia dei sopra detti coniugi CARTOIJNERO; 
─ Domenica, figlia di primo letto di sopra detto fu Gioanni e figliastra di 
Lucia; 
─ Sebastiano GIUIT ─ Antonio ODDERO (tutori dei sopra dette figlie); 
─ Gioanni─Battista di Antonio FASSETTI (attuale marito di sopra detta Lucia). 
 
FASSETTI 
Antonio  
   └────┬────┘ 
     Gioanni                      CARTOIJNERO 
     Battista         Lucia         Gioanni  
        └───────────────┴──────┬───────┴──────┬─────┘ 
                            Leonora        Domenica 
 
PG 100 R 
TESTAMENTO ... 
9 MAGGIO 1656 
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─ Gioanni─Battista fu Michele ARMANDO da Riva (testatore); 
─ Antonio (marito di Catterina), Chiaffredo (marito di Maria), Christoforo 
(marito di Margarita), Simondo (marito di Catterina), Giacomo, Catterina e 
Margarita, figli del testatore; 
─ Francesca di Gioanni─Antonio ARMANDO (nipote del testatore). 
 
                          ARMANDO 
                          Michele  
                             └─────┬─────┘ 
                              ┌────┴─────┐ 
                              ¦       Gioanni  
                              ¦       Antonio  
                              ¦          └─────┬─────┘ 
                              ¦            Francesca 
                           Gioanni  
                           Battista  
            └────────┬────────┘ 
   ┌─────┬─────┬─────┼──────┬──────┬─────┐ 
Antonio  ¦  Giacomo  ¦  Margarita  ¦  Simondo    Catterina  
   ¦     ¦           ¦             ¦     └───────────┘ 
   ¦     ¦           ¦             ¦ 
   ¦     ¦       Catterina         ¦ 
   ¦ Chiaffredo                Cristoforo 
   ¦     ¦                         ¦ 
   ¦     ¦                         ¦ 
   ¦     ¦  Maria      Margarita   ¦ 
   ¦     └────┘            └───────┘ 
   ¦ 
   ¦ 
   ¦  Catterina  
   └──────┘ 
 
PG 103 R 
QUITTANZA ... 
13 LUGLIO 1656 
─ fu Pietro [morto nel mese di marzo 1656], Stefano e Giacomo (fratelli) 
furono Giacomo OBERTO 
─ Gaspare PONS da Val Barcellona. 
 
PG 105 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
4 SETTEMBRE 1656 
─ Gioanni─Antonio [ammalato] fu Gioanni─Maria MALLANO ossia PERRONE da 
Abbadia; 
─ Paula─Maria (vedova del fu Gioanni─Antonio PERRONE). 
 
PG 107 R 
TESTAMENTO ... 
9 SETTEMBRE 1656 
─ Anna─Maria fu Gioanni─Angelo LUPPO (testatrice);; 
─ Fu Giulio SOLARO da Macello (primo marito della testatrice); 
─ Gioanni─Angelo PORPORATO (secondo marito della testatrice); 
─ Ludovica─Maria e Margarita (sorelle) di Emanuele LUPPO (Emanuele è fratello 
della testatrice); 
─ Catterina VAGNONE (sorella della testatrice. Vagnone probabilmente è il 
cognome del marito); 
─ Chiarlotta, Catterina─Maria, Geronimo e Gaspare─Alessandro, figli di sopra 
detto Gioanni─Angelo PORPORATO. Sembrano figliastri della testatrice. 
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                    LUPPO 
                   Gioanni  
                   Angelo 
                      └──────┬───────┘ 
                      ┌──────┼───────┐ 
                   Emanuele  ¦   Catterina    VAGNONE 
          └─────┬─────┘      ¦       └───────────┘ 
          ┌─────┴─────┐      ¦ 
       Ludovica   Margarita  ¦ 
        Maria                ¦ 
                             ¦ 
                             ¦ 
                PORPORATO    ¦  
                 Gioanni   Anna           SOLARO 
                  Angelo   Maria          Giulio    
       └──────┬─────┴────────┴───────────────┘ 
    ┌──────┬──┴──┬─────┐ 
Chiarlotta ¦ Geronimo  ¦ 
           ¦           ¦ 
           ¦           ¦ 
       Catterina    Gaspare 
         Maria     Alessandro 
 
PG 111 
COMPRA ... 
26 SETTEMBRE 1656 
─ Gioanni─Rocho e Gioanni─Maria (fratelli) furono Gioanni FERRERO; 
─ Daniele fu Francesco BIANCHIS. 
 
PG 112 R 
TESTAMENTO ... 
2 OTTOBRE 1656 
─ Francesco fu Giacomo CHIABRIOLO da Torre (testatore); 
─ Gioanni─Angelo PORPORATO (erede universale, ma non è indicata la parentela 
con il testatore). 
 
PG 113 R 
DOTE ... 
22 NOVEMBRE 1656 
─ Anna─Maria (futura moglie di Gaspardo di Gioanni ROGES da San Giovanni in 
Francia) di Gioanni fu Biaggio PORTIGLIATO da Roncaglia. Viene citata 
Margarita come madre di Anna─Maria. 
 
                             PORTIGLIATO 
                               Biaggio 
                        └────┬────┘ 
 ROGES       Margarita    Gioanni  
Gioanni          └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘        Anna 
    Gaspardo         Maria  
        └──────────────┘ 
 
PG 115 R 
COMPRA ... 
22 DICEMBRE 1656 
─ Gioanni─Tomaso fu Bernardino BOTTALLO; 
─ Giacomo fu Pietro CHIEURETTO. 
 
PG 118 
DOTE ... 
20 GENNAIO 1657  
─ Paula─Maria (vedova del fu Gioanni─Antonio PERRONE e futura moglie di 
Giulio fu Gioanni─Francesco SALVATICO da Verzolo) fu Gioanni MARGHARIT. 
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                  MARGHARIT    SALVATICO 
                   Gioanni      Gioanni  
PERRONE    └─────┬────┘        Francesco  
Gioanni        Paula     └────┬────┘ 
Antonio        Maria       Giulio 
   └─────────────┴────────────┘  
 
PG 119 
DOTE ... 
22 MARZO 1657 
─ Margarita (moglie di Antonio fu Nicolao GARIGLIO), Lorenzo e Guliermino 
(sorella e fratelli) furono Antonio di Cattelino ROMANO. 
 
                   ROMANO 
                 Cattelino 
                     └────┬────┘ 
GARIGLIO               Antonio                  
Nicolao                   └───────┬───────┘ 
   └────┬────┘        ┌───────────┼────────────┐ 
     Antonio      Margarita    Lorenzo    Guliermino 
        └─────────────┘ 
 
PG 120 R e PG 122 
PROCURA ... 
23 MARZO 1657 
─ Spirito fu Stefano GARNERO; 
─ Antonio fu Bastiano IMBERTO; 
─ Giuseppe e Lorenzo (marito di Maria), (fratelli) furono Sebastiano MERLO; 
─ Giacoma (moglie di Antonio VIETTA) fu Gioanni CHIABRANDO; 
─ Antonio, Simondo, Michele e Gioannino (fratelli) furono Gioanni fu Antonio 
CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Spirito fu Stefano GARNERO; 
─ Simone fu Christoforo PUSSETTO; 
─ Gioanni─Antonio fu Gioanni BOCHETTO. 
 
PG 128 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
5 MAGGIO 1657 
─ Maria (moglie di Lorenzo fu Sebastiano MERLO) fu Gioanni CHIABRANDO. 
 
PG 129 R 
DOTE ... 
22 MAGGIO 1657 
─ Maria─Margarita (futura moglie di Antonio di Noè GONDRE da Ghigliestre nel 
Delfinato) di Pietro e Petronilla (coniugi) PECHIER da San Giovanni di Vaijra 
in Francia. 
 
             PECHIER 
GONDRE        Pietro       Petronilla 
 Noè             └──────┬──────┘ 
  └────┬────┘         Maria  
    Antonio         Margarita  
       └────────────────┘ 
 
PG 131 
DOTE ... 
20 GIUGNO 1657 
─ Gioannina (moglie di Giovenal di Santo GIOCHINO) di Gioanni─Battista fu 
Pietro─Paulo BROCHIERA da Fossano. Viene citata Margarita come madre di 
Gioannina. 
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                          BROCHIERA 
                            Pietro  
                            Paulo 
                              └────┬────┘ 
CIOCHINO                        Gioanni  
 Santo           Margarita      Battista  
   └────┬────┘       └──────┬──────┘ 
    Giovenal            Gioannina 
        └───────────────────┘ 
 
PG 133 R 
DOTE ... 
29 LUGLIO 1657 
─ Pollonia (futura moglie di Christoforo BUTTICARIO) di Michele RATTA. Viene 
citata la fu Lucia come madre di Pollonia. 
 
                            RATTA 
              Lucia        Michele  
BUTTICARIO      └──────┬──────┘ 
Christoforo         Pollonia 
    └──────────────────┘ 
 
PG 137 
COMPRA ... 
19 OTTOBRE 1657 
─ Giorgio fu Gioanni─Battista PERACHINO; 
─ Anna─Maria fu Gioanni─Francesco TROGLIA PELLAZZA. 
 
PG 143 R 
TESTAMENTO ... 
29 AGOSTO 1657 
─ Rolando fu Biaggio PRINCIO [in altre parti del testo è scritto PRINSI] da 
Riva (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Margarita di Giacomo  PRINCI. Giacomo è fratello del testatore; 
─ Maria─Maddalena (moglie di Bartholomeo FIAMENGHO) e Anna─Catterina (moglie 
di Nicolao VAUTIER), figlie del testatore. 
 
                                 PRINCIO 
                                 Biaggio 
                                    └──────┬─────┘ 
                                      ┌────┴───┐ 
                                      ¦     Giacomo  
                    Catterina      Rolando     └─────┬────┘ 
                        └──────┬──────┘          Margarita  
                      ┌────────┴────────┐           
 FIAMENGHO          Maria              Anna       VAUTIER 
Bartholomeo       Maddalena         Catterina     Nicolao 
     └────────────────┘                 └────────────┘ 
 
PG 146 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
13 SETTEMBRE 1657 
─ Agnesina (moglie di Gioanni─Maria fu Tomaso GRANA) fu Gioanni─Pietro e 
Bernardina (coniugi) VENER. 
 
GRANA                             VENER 
Tomaso                           Gioanni  
  └───┬───┘     Bernardina        Pietro  
   Gioanni          └───────┬───────┘ 
    Maria                Agnesina 
      └─────────────────────┘ 
 
PG 151 
TESTAMENTO ... 
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14 OTTOBRE 1657 
─ Gioanni DELOIJT (testatore); 
─ Judit (moglie del testatore); 
─ Anna di Margarita e Bartholomeo (coniugi) CARIERA (figlia spirituale del 
testatore). 
 
PG 154 
QUITTANZA ... 
13 DICEMBRE 1657 
─ Gioanni─Michele [maggiore di 20 anni] di Maria─Maddalena e fu 
Gioanni─Battista (coniugi) MARSEGLIA; 
─ Stefano fu Benedetto SALLIMORT da Condrieu in Francia. 
 
PG 162 
TESTAMENTO ... 
17 MARZO 1651 [è scritto così] 
─ Amedeo fu Michele TROSSERO da Val Lemina (testatore); 
─ Giacomina fu Gioanni TROSSERO. Il fu Gioanni è fratello del testatore; 
─ Pietro TROSSERO (altro fratello del testatore); 
─ Giacomina (moglie del testatore); 
─ Catterina, figlia del testatore. 
 
            TROSSERO 
            Michele  
               └─────┬─────┘ 
         ┌───────────┼─────────┐ 
      Gioanni     Pietro     Amedeo    Giacomina 
└───┬────┘                     └─────┬─────┘ 
Giacomina                        Catterina  
 
PG 164 R e PG 169 
COMPRA ... 
5 APRILE 1651 [è scritto così] 
─ fu Carlo─Bernardino CUFFI; 
─ Maria─Margarita, figlia di primo letto di sopra detto fu Carlo CUFFI; 
─ Giulia e Catterina, figlie di secondo letto di sopra detto fu Carlo CUFFI; 
─ Cattarina, figlia di terzo letto di sopra detto fu Carlo CUFFI; 
─ Anna (vedova del fu Michele VILLARIO) fu Gioanni─Antonio PASCHERI. 
 
              CUFFI 
              Carlo 
            Bernardino 
└───┬───────────┼───────────────────┬───────┘ 
    ¦           ¦            ┌──────┴───────┐ 
  Maria         ¦          Giulia       Catterina  
Margarita       ¦      
                └───┬───┘ 
                Cattarina 
 
PG 171 
COMPRA ... 
16 GIUGNO 1651 [è scritto così] 
─ Paolo (marito di Virginia) fu Cesare RAZINO; 
─ Nicolò LE ROIJ ossia DE BARTOLOMEI (cognato di sopra detto Paolo; 
─ Carlo─Manfredo RESSANO. Viene citata Margarita FANZONE come madre di 
Carlo─Manfredo. 
 
PG 177 R e PG 186 
COMPRA ... 
7 SETTEMBRE 1651 [è scritto così] 
─ Lucia (vedova del fu Marc'Antonio GIANCELLO) fu Stefano FAVOTO; 
─ Gioanni fu Gioanni─Battista SCOTIA; 
─ Santo fu Giacomo CIOCHINO da Saluzzo. 
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PG 182 e PG 184 
QUITTANZA ... 
25 OTTOBRE 1651 [è scritto così] 
─ Gioanni─Chiaffredo e Augustino (fratelli) furono Bartholomeo ARMANDIS; 
[vedi PG 285 seguente] 
─ Maria FROTTA figlia del fu Gioanni─Pietro MOCHIETO [è scritto così]; 
─ Michele─Antonio e Andrea (fratelli) furono Francesco ROGERO da Cercenasco. 
 
PG 191 R 
QUITTANZA ... 
23 DICEMBRE 1651 [è scritto così] 
─ Gioanni─Battista e Emanuele (fratelli) furono Bernardino BUTTICARIO; 
─ Gioanni─Antonio fu Alessandro BELLI. 
 
PG 193 R 
TESTAMENTO ... 
10 SETTEMBRE 1652 [è scritto così] 
─ Michele MAGLIANO (testatore); 
─ Gioanna─Maria (moglie del testatore); 
─ Stefano, figlio del testatore; 
─ Gioanni─Battista PARANDERO (tutore). 
 
MAGLIANO      Gioanna 
Michele        Maria  
   └──────┬──────┘ 
       Stefano  
 
PG 196 
QUITTANZA ... 
18 FEBBRAIO 1653 [è scritto così] 
─ Vallantino SCHIOPPO; 
─ fu Giacomo─Francesco, Francesca─Maria (moglie di Gioanni─Antonio BELLI) e 
Sebastiana (fratelli e sorella) furono Gioanni─Pietro CORTESE. Viene citata 
Catterina come madre di detti figli; 
─ Spirito GARNERO, attuale marito di sopra detta Catterina; 
─ Vincenzo LAFRANCO (tutore di sopra detta Sebastiana). 
 
     CORTESE 
     Gioanni                        GARNERO 
      Pietro        Catterina       Spirito  
        └───────┬───────┴──────────────┘ 
    ┌───────────┼─────────────┐            BELLI 
 Giacomo    Sebastiana    Francesca       Gioanni  
Francesco                   Maria         Antonio   
                              └──────────────┘ 
 
PG 199 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
15 APRILE 1653 [è scritto così] 
─ Andreta [in altre parti del testo è scritta Andrea] (moglie di Reine PIEDON 
[detto LA VIYNA] da Augio). 
 
PG 199 R 
QUITTANZA ... 
1 LUGLIO 1653 [è scritto così] 
─ Mauritio fu Donato CASTELLAR alias SALERO; 
─ Ludovico fu Carlo SALVAIJ; 
─ Gioanni─Pietro fu Francesco FODRERO. 
 
PG 201 R 
QUITTANZA ... 
30 LUGLIO 1653 [è scritto così] 
─ Francesca (moglie di Michele─Antonio fu Carlo─Antonio ALLEGRA da Cavor) fu 
Ottavio TEGAZZO; 
─ Gioanni─Battista fu Prospero TEGAZZO. 
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PG 203 
DONAZIONE ... 
7 SETTEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Giullia─Lucia fu Gabrielle fu Cattalino MOLLINATI. Viene citata 
Gioanna─Maria fu Francesco SALVAIJ come madre di Giullia─Lucia; 
─ Amedeo [militare] BASSINI da Fremon (marito di sopra detta Giullia─Lucia; 
─ Gioanni─Antonio fu Gioanni─Michele MALETTI (nipote e cugino rispettivamente 
di Gioanna─Maria e Giullia─Lucia [è scritto così]). 
 
 SALVAIJ 
Francesco                  MOLLINATI 
    └────┬────┘            Cattalino 
      Gioanna        └────┬────┘ 
       Maria          Gabrielle 
         └────────┬───────┘ 
               Giullia             BASSINI 
                Lucia              Amedeo 
                  └──────────────────┘ 
 
PG 207 e PG 208 R 
COMPRA ... 
3 NOVEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Pietro fu Michele SICHA; 
─ Giuseppe BELMONDO; 
─ Gianone fu Gioanni MARTINO da Pinasca; 
─ Giacomo di Pietro GHIGO da Pinasca. 
 
PG 210 
DONAZIONE ... 
16 GENNAIO 1654 
─ Francesco (marito di Gioannina) di Vallantino fu Francesco SCHIOPPO. Viene 
citata una figlia [vedova] di Vallantino e sorella di Francesco. [vedi PG 268 
file PINEROLO156─1] 
 
                       SCHIOPPO 
                       Francesco  
                           └────┬────┘ 
                           Vallantino 
                    └─────┬─────┘ 
                   ┌──────┴──────┐ 
Gioannina      Francesco      (figlia) 
    └──────────────┘             └────────────┘ 
 
PG 212 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
15 GENNAIO 1654 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Battista fu Giulio─Cesare SUBINO) fu 
Gioanni─Antonio PELLIZERO; 
─ fu Chiaffredo SIMONDA (primo marito di sopra detta Catterina). 
 
SUBINO 
Giulio                    PELLIZERO 
Cesare                     Gioanni  
  └───┬───┘                Antonio  
   Gioanni       └──────┬─────┘       SIMONDA 
   Battista         Catterina        Chiaffredo 
      └─────────────────┴────────────────┘ 
 
PG 213 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
17 GENNAIO 1654 
─ fu Margarita [morta il 22 settembre 1652] (moglie di Nicolao VAUTIER) di 
Antonio COSTA [nell'indice è scritto COSSA]. 
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PG 215 
DOTE ... 
1 FEBBRAIO 1654 
─ Gierolama (futura moglie di Gierolamo fu Chiaffredo NAPIONE) di Francesco 
GIANCELLO. 
 
PG 217 
QUITTANZA ... 
9 OTTOBRE 1654 
─ fu Bartholomeo [morto il 1 marzo 1653] fu Giacobino CANAVOSIO; 
─ Gioanni─Battista PAVIA ─ Delfina (moglie di Desiderio FIAMENGO), eredi di 
sopra detto fu Bartholomeo CANAVOSIO; 
─ Bartholomeo, Francesco, Gioannina, Anna─Catterina e Antonio─Damiano, figli 
dei sopra detti coniugi FIAMENGO. 
 
                            FIAMENGO 
          Delfina           Desiderio 
             └────────┬────────┘ 
     ┌───────────┬────┴─────┬──────────┬──────────┐ 
Bartholomeo  Francesco  Gioannina    Anna      Antonio  
                                   Catterina   Damiano 
 
PG 222 e PG 225 
QUITTANZA ... 
12 MARZO 1655 
─ Andrea fu Baldessarre CHIAPERO; 
─ Mauritia e Bernardina (sorelle) furono Gabriele TRETTIS; 
─ Gioanni RIBERO. 
 
PG 226 R 
TESTAMENTO ... 
2 MAGGIO 1655 
─ Catterina (moglie di Boniffacio GALLETTO) fu Vincenzo AIJNAUDO 
(testatrice); 
─ Maria─Virginea e Francesca, figlie della testatrice. 
 
     AIJNAUDO 
     Vincenzo 
└───┬───┘     GALLETTO 
Catterina    Boniffacio 
    └──────┬──────┘ 
   ┌───────┴────────┐ 
 Maria          Francesca 
Virginea 
 
PG 228 R 
COMPRA ... 
22 MAGGIO 1655 
─ Giorgio fu Gioanni─Battista VAGNONE; 
─ Francesco e Cristoforo (fratelli) furono Gioanni─Battista GAGNO. 
 
PG 230 
CODICILLO ... 
25 MAGGIO 1655 
─ Antonio COSTA da Brianzone (testatore); 
─ Anna di Antonio fu Bartholomeo GHIRINETTO da Brianzone (Antonio è nipote 
del testatore); 
─ Maddalena di Anna (Anna è sorella del testatore); 
─ Anna─Maria di Gioanni DRUETTO (erede, ma non è indicata la parentela con il 
testatore). 
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            COSTA 
        ┌─────┴─────┐ 
      Anna       Antonio  
└───┬───┘ 
Maddalena 
 
PG 232 R 
DOTE ... 
18 OTTOBRE 1655 
─ Maria─Elisabet [in procinto di entrate nel monastero] di Gioanni─Angelo 
RESSANO. 
 
PG 235 R 
DOTE ... 
22 NOVEMBRE 1655 
─ Angela─Margarita (moglie di Dominico fu Bartholomeo RICHIARDO D'Hors) di 
Pietro fu Guglielmino BERGHA da Miriana in Savoia. 
 
  BERGHA 
Guglielmino 
    └─────┬─────┘ 
        Pietro                     RICHIARDO 
          └─────┬─────┘           Bartholomeo  
             Angela        └─────┬─────┘ 
            Margarita         Dominico 
                └────────────────┘ 
 
PG 237 R 
DONAZIONE RECIPROCA ... 
22 SETTEMBRE 1655 
─ Antonietta (moglie di Giacomo fu Gioanni SELONGIA da Tholosa) fu Francesco 
BERTRAUDO da Ambruno. 
 
PG 238 R 
COMPRA ... 
23 FEBBRAIO 1656 
─ Franceschino fu Filiberto RESSENATI; 
─ Gerolamo fu Michele CARDONATO; 
─ Ottavio (marito di Isabella) di Marechial CARDONATO. 
 
PG 239 R e PG 241 
QUITTANZA ... 
18 MARZO 1656 
─ Matteo fu Gioanni─Michele GAVOTTO; 
─ Francesca (moglie di Alessandro COMELLO); 
─ Ghigo fu Tomaso COLLINO; 
─ Nicolao fu Antonio VIGLIOTO. 
 
PG 242 R 
DONAZIONE ... 
1 SETTEMBRE 1656 
─ Gioanni─Battista di Giuseppe [gravemente ammalato] PAVIA; 
─ Gioanni fu Colomba. [è scritto così. Gioanni non conosce il nome di suo 
padre ed è servitore di Giuseppe PAVIA]. 
 
PG 244 
TESTAMENTO ... 
4 SETTEMBRE 1656 
─ Gioanni fu Francesco CERUTTO (testatore); 
─ Leonora (moglie di Lorenzo SORDELLA), sorellastra del testatore); 
─ fu Catterina (moglie del testatore); 
─ Agnese, Francesco (marito di Anna VERONICA [potrebbe anche essere 
Anna─Veronica]) e Gioanni─Battista (figli del testatore). 
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                                    CERUTTO 
                                   Francesco  
                           └─────┬─────┴─────┬────┘   SORDELLA 
              Catterina       Gioanni     Leonora     Lorenzo  
                  └───────┬──────┘           └───────────┘ 
VERONICA      ┌───────────┼──────────┐ 
  Anna    Francesco    Agnese     Gioanni  
   └──────────┘                   Battista   
           
PG 246 R 
DONAZIONE ... 
6 NOVEMBRE 1656 
─ Gioanna (moglie di Gioanni─Antonio BERTRAMO); 
─ Catterina─Maria (moglie di Glaudo VALLONE). Catterina─Maria è figlia dei 
sopra detti coniugi BERTRAMO. 
 
                         BERTRAMO 
                         Gioanni  
         Gioanna         Antonio  
            └───────┬───────┘ 
VALLONE         Catterina  
Glaudio           Maria  
   └────────────────┘ 
 
PG 250 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
15 FEBBRAIO 1656 
─ Giuseppe fu Agostino MIOLI; 
─ Gioanni─Antonio fu Bartholomeo BELLO; 
─ Gerolama e Anna─Francesca (sorelle) furono Francesco FONTANA. 
 
PG 252 e PG 254 e PG 255 R e PG 264 
COMPRA ... 
26 FEBBRAIO 1656 
─ Michele fu Chiaffredo BESSE' da Abries; 
─ Mauritio fu Gioanni─Matteo SANTUS; 
─ Francesco fu Giorgio BUTTICARIO; 
─ Gioanni REIJNAUDO da Abries; 
─ Daniele fu Pietro GRIGLIO; 
─ Gioannino fu Stefano PEIROTTO. 
 
PG 257 R 
QUITTANZA ... 
25 APRILE 1656 
─ Anna UGONIA (vedova del fu Carlo BRUNELLO da Ivrea e vedova del fu 
Francesco MALLETTO); 
─ Carlo─Felice (marito di Maria PONTE) fu sopra detto Francesco MALLETTO. 
Anna non sembra madre di Carlo─Felice. 
 
                   MALLETTO      UGONIA     BRUNELLO 
                  Francesco       Anna       Carlo 
       └──────┬───────┴─────────────┴──────────┘ 
PONTE       Carlo 
Maria       Felice 
  └───────────┘ 
 
PG 265 
TESTAMENTO ... 
10 MAGGIO 1656 
─ Polonia SIENA (vedova del fu Pierre [militare] CASSIGNOLO), testatrice; 
─ fu Guglielmino CASANOVA (primo marito di sopra detta Polonia); 
─ Gioanni─Battista, figlio di primo letto della testatrice; 
─ fu Gioanni─Carlo SIENA (fratello della testatrice) 
─ Chiarlotta, figlia di secondo letto della testatrice); 
─ Andrea (moglie di Valentino SCHIOPPO), sorella della testatrice. 
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                     SIENA 
SCHIOPPO       ┌───────┼──────┐ 
Valentino    Andrea    ¦   Polonia 
   └───────────┘       ¦      ¦ 
                    Gioanni   ¦ 
                     Carlo    ¦ 
                              ¦ 
                  CASANOVA    ¦         CASSIGNOLO 
                 Guglielmino  ¦            Pierre 
                     └────┬───┴────────┬─────┘ 
                       Gioanni     Chiarlotta 
                       Battista  
 
PG 268 
DOTE ... 
11 MAGGIO 1656 
─ Maria (moglie di Gioanni─Pietro fu Chiaffredo DELLA CROCE) di Michele 
PALAZOTO. [vedi atto seguente] 
 
PG 269 R 
DOTE ... 
11 MAGGIO 1656 
─ Agnese (moglie di Michele fu Antonio PALAZOTO da Bricherasio) di Gioanni 
PAULO da Bubiana; 
─ fu Chiaffredo DELLA CROCE (primo marito di sopra detta Agnese). 
 
                        PAULO                   PALAZOTO 
                       Gioanni                   Antonio  
         DELLA CROCE      └─────┬─────┘   └────┬────┘ 
         Chiaffredo          Agnese         Michele  
└─────┬───────┴─────────────────┴──────────────┴─────┬─────┘ 
   Gioanni                                         Maria  
    Pietro                                           ¦ 
      └──────────────────────────────────────────────┘ 
Questo sembra delle parentele ma non sono sicuro che tutto sia esatto. Il 
grafico include anche le informazioni contenute nell'atto precedente] 
 
PG 272 
QUITTANZA ... 
12 GIUGNO 1656 
─ Anna─Ippolita, fu Maria [morta nubile] e fu Gerolama (moglie di Gabriel 
RAVANERO), sorelle, di Donato e fu Gioanna (coniugi) BARRO. 
 
     BARRO 
    Donato          Gioanna 
       └───────┬───────┘ 
   ┌───────────┼──────────┐ 
  Anna         ¦          ¦        RAVANERO 
Ippolita     Maria     Gerolama     Gabriel 
                          └────────────┘ 
 
PG 276 
QUITTANZA ... 
14 AGOSTO 1656 
─ Giulio─Carlo fu Emanuele NANA; 
─ Gioanni─Battista fu Gerolamo NANA (cugino di sopra detto Giulio─Carlo). 
 
                 NANA 
          ┌────────┴───────┐ 
       Emanuele         Gerolamo 
└────┬────┘                └────┬────┘ 
   Giulio                    Gioanni  
   Carlo                     Battista  
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PG 277 
TRANSAZIONE ... 
26 AGOSTO 1656 
─ Gioanna (vedova del fu Filippo CROIS da Pinasca) fu Gioanni LEIJDETTO; 
─ Giacomo e Filippo (fratelli) di Gioanni RICHIARDONE ─ Michele e Pietro 
(fratelli) furono Gioanni LEIJDETTO da Pinasca (eredi di sopra detta Gioanna 
in virtù di un lascito, ma non è indicata la parentela con essa); 
─ Giacomo fu Filippo GRANGETTO da Pinasca; 
─ Bartholomeo fu Gioanni BERTOTO. 
 
PG 285 
QUITTANZA ... 
29 DICEMBRE 1656 
─ fu Maria FROTTA [viene citato il testamento della fu Maria, datato 14 
aprile 1649]; 
─ Gioanni─Chiaffredo e fu Augustino (fratelli) ARMANDIS (eredi di sopra detta 
Maria. ma non è indicata la parentela con la sopra detta Maria); 
─ Bartholomea, Cattalina, Francesca─Maria, Angelica─Maria e fu Bartholomeo 
(figli di sopra detta Maria). 
 
 
                Maria                   FROTTA 
                  └───────────┬───────────┘ 
     ┌────────────┬───────────┼───────────┬───────────┐ 
Bartholomea   Cattalina   Francesca   Angelica   Bartholomeo  
                            Maria       Maria  
 
PG 288 
DOTE ... 
18 GENNAIO 1657 
─ Gioanna (futura moglie di Andrea fu Gioanni PINGOI) di Michele fu Stefano 
BESSE. Viene citata la fu Maddalena fu Stefano VASSEROTO da Abbadia come 
madre di Gioanna. 
 
           VASSEROTO               BESSE 
            Stefano               Stefano  
PINGOI         └────┬────┘ └────┬────┘ 
Gioanni         Maddalena    Michele  
   └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
     Andrea            Gioanna 
        └─────────────────┘ 
 
PG 289 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 MARZO 1657 
─ Gioanni─Maria e Gioanni─Rocho (fratelli) furono Gioanni FERRERO; 
─ Henrica─Maria, Maria─Francesca, Henrico e Bona (sorelle e fratello) furono 
Gioanni─ Antonio FERRERO. 
 
PG 299 
COMPRA ... 
19 GIUGNO 1657 
─ Gioanni─Battista fu Antonio PARANDERO; 
─ Mauritio fu Gioanni─Matteo SANTUS. 
 
PG 301 
QUITTANZA ... 
11 LUGLIO 1657 
─ Anna─Margarita (moglie di Gioanni─Rocho fu Antonio TRONO. Viene citato 
l'atto di dote, datato 12 maggio 1646) fu Gioanni e fu Barbara (coniugi) 
MICHETO; 
─ Gioanni─Domenico fu Filippo CASTELLAR. 
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 TRONO          MICHETO 
Antonio         Gioanni       Barbara 
   └────┬────┘     └──────┬──────┘ 
     Gioanni            Anna 
      Rocho           Margarita 
        └─────────────────┘ 
  
PG 304 R e PG 308 
DOTE ... 
17 OTTOBRE 1657 
─ Tomasina [maggiore di 16 anni ─ minore di 20 anni] (moglie di 
Gioanni─Battista fu Gulliermino CASANOVA) fu Battista fu Tomaso e fu 
Beneitina (coniugi) ARMANDO; 
─ Gioanni─Maria GRANA (prossimo parente e tutore di sopra detta Tomasina). 
 
                          ARMANDO 
 CASANOVA                  Tomaso      Beneitina 
Gulliermino                  └──────┬──────┘ 
     └────┬────┘                Battista  
       Gioanni        └──────┬──────┘ 
       Battista           Tomasina 
          └──────────────────┘ 
 
PG 312 
DOTE ... 
4 GENNAIO 1656 
─ Gioanna─Maria (futura moglie di Gioanni─Antonio fu Bernardino BOLLETTINO da 
Bubiana) e Antonio (sorella e fratello) furono Gioanni CAMUSSO da Val Lemina. 
Viene citata Antonia come madre di Gioanna─Maria e Antonio. 
 
                        CAMUSSO 
BOLLETTINO              Gioanni       Antonia 
Bernardino                 └──────┬──────┘ 
    └─────┬─────┘          ┌──────┴──────┐ 
       Gioanni          Gioanna       Antonio  
       Antonio           Maria  
          └────────────────┘ 
 
PG 313 R 
PERMUTA ... 
12 GENNAIO 1656 
─ Gierolamo, Margarita e Francesca─Maria (fratello e sorelle) furono 
Francesco─Gierolamo BRUNO. Viene citata Catterina come madre di detti figli; 
─ Gioannetto fu Giacomo CARUETTO; 
─ Bernardino fu Lorenzo BUNIVA. 
 
      BRUNO 
    Francesco  
    Gierolamo           Catterina  
        └─────────┬─────────┘ 
    ┌─────────────┼─────────────┐ 
Gierolamo     Margarita     Francesca 
                              Maria  
 
PG 319 
DOTE ... 
31 GENNAIO 1656 
─ Maddalena (futura moglie di Francesco di Gioanni CAMUSSO), Gioanni─Maria e 
Gioanni─Lorenzo (sorella e fratelli) di Tomaso fu Lorenzo PONZ. Viene citata 
Francesca─Maria come madre di Maddalena. 
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                    PONZ 
                   Lorenzo  
                      └─────┬─────┘     Francesca 
CAMUSSO                  Tomaso           Maria  
Gioanni                     └───────┬───────┘ 
   └────┬────┘         ┌────────────┼───────────┐ 
    Francesco      Maddalena     Gioanni     Gioanni   
        └──────────────┘          Maria      Lorenzo  
 
 
LIBRO 2 
LE PAGINE INCOMINCIANO DA PG 320 
PG 320 e PG 321 e PG 323 
COMPRA ... 
5 FEBBRAIO 1656 
─ Gioanni─Francesco e Gioanni─Bartholomeo [religioso] (fratelli) furono 
Francesco─Antonio CALUSIO; 
─ Mattheo fu Gioanni─Battista LANTERI; 
─ Battista fu Alessandro GIAVENO. 
 
PG 324 R 
COMPRA ... 
2 MAGGIO 1656 
─ Gioanni─Maria fu Gioanni FERRERO da Famolasco; 
─ Gioanni fu Battista COAZZOLO; 
─ Michele─Antonio [religioso], Filiberto [religioso], Moritio, Andrea, 
Lorenzo e Giacinto (fratelli) furono Pietro VIBO'. 
 
PG 327 R 
DOTE ... 
20 MAGGIO 1656 
─ Gierolamo, fu Gioanni─Michele, Francesca─Maria [entrata in convento 
nell'aprile 1655] e fu Chiaffredo [postumo] (fratelli e sorella) furono 
Chiaffredo [morto nell'anno 1640] NAPIONE. Viene citata la fu Margarita come 
madre di detti figli. 
 
       NAPIONE 
     Chiaffredo      Margarita  
         └───────┬───────┘ 
    ┌─────┬──────┼─────┐ 
Gierolamo ¦ Chiaffredo ¦ 
          ¦            ¦ 
          ¦            ¦ 
       Gioanni     Francesca 
       Michele       Maria  
 
PG 329 R 
CREDITO ... 
13 GIUGNO 1656 
─ Andrea e Stefano (fratelli) furono Stefano BONETTO  da Val Lemina; 
─ fu Anna, prima moglie di sopra detto fu Stefano BONETTO; 
─ Ottavia (moglie di Pietro─Antonio BONETTO). Pietro─Antonio è fratello 
consanguineo dei sopra detti Andrea e Stefano. Non sono indicate le madri dei 
vari soggetti. [vedi PG 31 R file PINEROLO155─1] 
 
                       BONETTO 
              Anna     Stefano  
                └────┬────┴──────────┬────┘     
                     ¦          ┌────┴────┐ 
                  Pietro        ¦         ¦ 
Ottavia           Antonio     Andrea   Stefano   
   └─────────────────┘ 
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PG 330 R e PG 331 R e PG 332 R 
COMPRA ... 
7 LUGLIO 1656 
─ Martino fu Chiaffredo GIORNO da Abbadia; 
─ Giuseppe fu Agostino MIOLI; 
─ Gioannetto fu Battista NOTTA da Riva; 
─ Gabrielle (marito, in secondo matrimonio, della fu Gierolama di Donato 
BARRO) fu Carlo RAVANERO; 
─ Michele fu Gioanni─Antonio BOSIO. 
 
PG 334 
DOTE ... 
30 OTTOBRE 1656 
─ Gioanna [entrata in convento nel settembre 1655] di Gioanni─Michele e fu 
Virginia (coniugi) TARQUINO. 
 
PG 337 e PG 338 R 
QUITTANZA ... 
28 NOVEMBRE 1656 
─ Alessandro (marito di Francesca) fu Pietro LOMELLO; 
─ Gioanni fu Antonio DUGO; 
─ Michele e Gioanni─Maria (fratelli) furono Sebastiano CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Francesco e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Andrea BONETTO. 
 
PG 341 
DOTE ... 
18 DICEMBRE 1656 
─ Bartholomea (moglie di Giuseppe fu Francesco BIANCO) di Antonio fu Secondo 
VIETO da San Secondo. 
 
PG 344 e PG 350 e PG 352 R e PG 353 
QUITTANZA ... 
22 DICEMBRE 1656 
─ Bernardino e Battista (fratelli) NANA; 
─ Andrea fu Gioanni GASCA; 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni─Francesco REGLIE); 
─ Gioanni─Battista fu Henrico BRUNETTA; 
─ Gioannetto fu Battista NOTTA da Riva. 
 
PG 359 R e PG 262 R 
COMPRA ... 
30 APRILE 1657 
─ Ludovico [maggiore di 21 anni] e Catterina (fratello e sorella) furono 
Giuseppe LASAGNERI; 
─ Agostino [religioso] di Isabella e fu Sebastiano (coniugi) ROMANETO. 
 
PG 364 E PG 367 
TRANSAZIONE ... 
19 GIUGNO 1657 
─ Maddalena FAVRE (moglie di Francesco MAGNANO); 
─ Antonio fu Gioanni TRON da Dubione; 
─ Margarita (vedova del fu Pietro PASCALE); 
─ Antonio fu Spirito LAGGIERO; 
─ Gioanni─Francesco fu Battista ROSSO da Abbadia; 
─ Gioanni─Dominico [maggiorenne], Biaggio, Gabriele, Gioanni─Francesco e 
Emanuele (fratelli) furono Veranno SER. Viene citata Gioanna come madre di 
detti figli. 
 
                SER 
              Veranno           Gioanna 
                 └────────┬────────┘ 
   ┌───────────┬──────────┼─────────┬─────────┐ 
Gioanni     Biaggio   Gabriele   Gioanni   Emanuele 
Dominico                        Francesco  
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PG 377 
QUITTANZA ... 
7 GENNAIO 1653 [è scritto così] 
─ Gioanni─Tomaso CHIABRANDO; 
─ Fermino fu Michele CAMUSSO. 
 
PG 378 R 
TESTAMENTO ... 
8 GENNAIO 1653 [è scritto così] 
─ Michele fu Bernardino MAGLIANO (testatore); 
─ Gioanna─Maria fu Gioanni─Giacomo MALLETTO (moglie del testatore); 
─ Stefano, figlio del testatore; 
─ Agostino fu Bernardino BOETTO (cugino del testatore e tutore). 
 
MALLETTO 
 Gioanni  
 Giacomo                       MAGLIANO 
    └────┬────┘               Bernardino 
      Gioanna         └─────┬─────┘ 
       Maria             Michele  
         └────────┬─────────┘ 
               Stefano  
 
PG 381 e PG 383 R 
PERMUTA ... 
16 GENNAIO 1653 [è scritto così] 
─ Battista SAVINO da Riva; 
─ Bartholomeo di Maria e fu Gioanni─Giacomo (coniugi) CAMUSSO; 
─  Francesca─Maria di Pietro MARGARITA da Dronero; 
─ Vincenzo fu Emanuele LAFRANCO. 
 
PG 384 R 
COMPRA ... 
22 GENNAIO 1653 [è scritto così] 
─ Stefano SALLIMORT da Lione; 
─ Michele fu Tomaso PRINCIO da Riva; 
─ Rollando fu Biaggio PRINCIO. 
 
PG 388 
TESTAMENTO ... 
28 GENNAIO 1653 [è scritto così] 
─ Vincenzo di Mauritio BASSILIER (testatore); 
─ Catterina MOLLINO (serva del testatore); 
─ Gioanna fu Simone BLONDEAU (ultima moglie del testatore). 
 
BASSILIER                     BLONDEAU 
 Mauritio                      Simone 
    └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
      Vincenzo          Gioanna 
         └─────────────────┘ 
 
PG 391 R 
DOTE ... 
3 FEBBRAIO 1653 [è scritto così] 
─ Catterina (futura moglie di Sebastiano fu Martino MERLO) di Gulielmo 
SALLERA. 
 
PG 395 
QUITTANZA ... 
6 FEBBRAIO 1653 [è scritto così] 
─ Claudia─Maria (moglie di Gioanni─Antonio di Ollivero FAVERO) e Anna (moglie 
di Andrea GASCA), (sorelle) furono Pietro fu Bartholomeo BERTELLO; 
─ fu Christoforo e fu Battista (fratelli) PAGLIERO (zii delle sopra dette 
sorelle BERTELLO); 
─ Tomaso [14 anni] e Maria─Margarita (fratello e sorella) furono Michele di 
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Tomaso COAZZOLO; 
─ Gioanni COCHO (patrigno di sopra detti Tomaso e Maria─Margarita); 
─ Michele e Maria (coniugi) DAVI; 
─ Francesco fu Gulielmo CONTE da Baudenasca. 
 
              BERTELLO 
            Bartholomeo  
                 └────┬────┘ 
 FAVERO             Pietro  
Ollivero              └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘        ┌─────┴─────┐       GASCA 
     Gioanni       Claudia      Anna     Andrea 
     Antonio        Maria         └─────────┘ 
        └─────────────┘  
 
    COAZZOLO 
     Tomaso  
└───┬───┘                   COCHO 
 Michele                   Gioanni  
    └──────┬──────┴───────────┘ 
  ┌────────┴────────┐ 
Tomaso            Maria  
                Margarita  
 
PG 399 
DOTE ... 
8 FEBBRAIO 1653 [è scritto così] 
─ Maria (futura moglie di Christofaro fu Gioanni─Battista GERLERO da 
Buriasco), Gioanni─ Antonio e Pietro (sorella e fratelli) furono Glaudo 
REIJNAUDO da Riva. Viene citata Gioanna come madre di detti figli; 
─ Gioanni e Chiaffredo (fratelli) REIJNAUDO (patrui della sopra detta Maria). 
 
                                           REIJNAUDO 
 GERLERO                              ┌────────┼─────────┐ 
 Gioanni              Gioanna       Glaudo  Gioanni  Chiaffredo 
Battista                 └──────┬─────┘ 
    └────┬────┘     ┌───────────┼──────────┐ 
    Christofaro   Maria      Gioanni     Pietro  
         └──────────┘        Antonio  
  
PG 402 
DATION IN PAGA ... 
19 FEBBRAIO 1653 [è scritto così] 
─ Gabriel (marito di Artimidora. Il matrimonio è stato celebrato lo scorso 
anno) di Carlo fu Gabrielle ROSSETTO. 
 
                            ROSSETTO 
                            Gabrielle 
                     └────┬────┘ 
                        Carlo 
               └─────┬────┘ 
Artimidora        Gabriel 
    └────────────────┘ 
 
PG 408 R e PG 410 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
4 MARZO 1653 [è scritto così] 
─ Gioanni─Antonio CAMUSSO; 
─ Chiaffredo RICCA da Buriasco (genero di sopra detto Gioanni─Antonio 
CAMUSSO); [vedi PG 538 e PG 564 seguente] 
─ Francesco fu Gioanni─Antonio RIBBA; 
─ Gioanni─Antonio fu Sebastiano RIBBA da Riva; 
─ Christoforo fu Gabrielle RUBIANO da Riva. 
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 CAMUSSO 
 Gioanni  
 Antonio  
    └────┬────┘           RICCA 
                        Chiaffredo 
         └──────────────────┘ 
 
PG 412 
DATION IN PAGA ... 
6 MARZO 1653 [è scritto così] 
─ fu Gioanni─Pietro [viene citato il testamento del fu Gioanni─Pietro, datato 
17 agosto 1634] (marito di Paritia) fu Gabrielle RUBIANO; 
─ Giacomina (moglie di Gabrielle fu Gioannino MOLLINERO da Scalenghe), figlia 
di sopra detti Paritia e fu Gioanni─Pietro (coniugi) RUBIANO; 
─ Christoforo RUBIANO (fratello di sopra detto fu Gioanni─Pietro). 
 
               RUBIANO 
               Gabriele 
      └─────┬─────┘ 
     ┌──────┴──────┐ 
     ¦          Gioanni                          MOLLINERO 
Christoforo     Pietro       Paritia             Gioannino 
                   └──────┬─────┘        └─────┬─────┘ 
                      Giacomina            Gabrielle 
                          └────────────────────┘ 
 
PG 416 
QUITTANZA ... 
7 MARZO 1653 [è scritto così] 
─ Bernardino, Stefano e Isabella (fratelli e sorella) furono Massimiano 
REGIS; 
─ figli del fu Paolo CARDINO; [vedi PG 422 seguente] 
─ Carlo ROSSETTO (tutore dei sopra detti figli del fu Paolo CARDINO. 
 
PG 417 R e PG 419 
QUITTANZA ... 
15 MARZO 1653 [è scritto così] 
─ Gentina (vedova del fu Michele SICCA); 
─ Agostino RACCAGNO da Vigone (genero di sopra detta Gentina); 
─ Giacobino fu Bartholomeo CERUTTO; 
─ Francesco fu Gioanni─Antonio SALVAIJ; 
─ Mauritio di Antonio CAMPO. 
 
                      SICCA 
           Gentina   Michele  
RACCAGNO      └────┬────┘ 
Agostino 
   └───────────────┘ 
 
PG 422 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
24 MARZO 1653 [è scritto così] 
─ Cesare─Antonio, Carlo, Gioanni─Tomaso e Agostino (fratelli) furono 
Pietro─Francesco NAPIONE; 
─ Camillo─Antonio NAPIONE (fratello di sopra detto fu Pietro─Francesco 
NAPIONE e tutore dei sopra detti Cesare─Antonio, Carlo, Gioanni─Tomaso e 
Agostino); 
─ Emanuele [maggiorenne] e Gioanni─Lorenzo [minore di 20 anni ─ maggiore di 
17 anni] (fratelli) furono Paolo CARDINO; 
─ Carlo ROSSETTO (tutore dei sopra detti Emanuele e Gioanni─Lorenzo). 
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                                NAPIONE 
                           ┌───────┴──────┐ 
                         Pietro        Camillo 
                       Francesco       Antonio  
         └────────┬────────┘ 
   ┌──────────┬───┴─────┬─────────┐ 
 Cesare     Carlo    Gioanni   Agostino  
Antonio              Tomaso  
 
PG 428 e PG 429 R e PG 438 R 
CREDITO ... e QUITTANZA ... 
24 MARZO 1653 [è scritto così] 
─ Gioanni─Antonio e Gioanna (coniugi) BERTRAMI; 
─ Claudio VALLONE; 
─ fu Maria (vedova del fu Ascagno SIGNANA) fu Lussiana e fu Gioanni─Michele 
(coniugi) TRUCHIETTO; 
─ Claudia─Margarita (moglie di Ribaldo ORSINO da Rivalta) fu Ludovico BENSO 
(nipote e cugina rispettivamente di sopra detta Maria e fu Ascagno); 
─ Luigi─Henrico figlio dei sopra detti Claudia─Margarita e Ribaldo (coniugi) 
ORSINO; 
─ Angelica (vedova del sopra detto fu Ascagno SIGNANA e attuale moglie di 
AIJGABELLA); [il tutto è scritto così] 
─ Isabella (vedova del fu Carlo VALLIMBERTO); 
─ Luigi di Nicolò PROVANA.  
 
TRUCHIETTO 
 Gioanni  
 Michele         Lussiana 
    └───────┬───────┘       SIGNANA 
          Maria             Ascagno    Angelica    AIJGABELLA 
            └──────────────────┴──────────┴─────────────┘ 
 
   BENSO 
  Ludovico 
     └────┬────┘ 
       Claudia          ORSINO 
      Margarita         Ribaldo 
          └────────┬───────┘ 
                 Luigi 
                Henrico 
 
PG 449 
TESTAMENTO ... 
2 maggio 1653 [è scritto così] 
─ Emanuel di Giulia e fu Carlo (coniugi) TAVANO da Torino (testatore); [vedi 
PG 494 e PG 507 R seguente] 
─ Maria (moglie del testatore); 
─ Angela─Maria fu Gioanni─Battista TAVANO. Il fu Gioanni─Battista è fratello 
del testatore. 
 
TAVANO 
 Carlo       Giulia 
   └─────┬─────┘ 
   ┌─────┴───────┐ 
Emanuel       Gioanni  
             Battista                 FERRERO 
                 └─────┬─────┘      Franceschino 
                     Angela      └───┬───┘ 
                     Maria         Vasino 
                       └─────────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 494 e PG 507 R 
seguente] 
 
 
 



 30 

PG 452 R 
QUITTANZA ... 
17 MAGGIO 1653 [è scritto così] 
─ Emanuele e Gioanni─Lorenzo (fratelli) furono Paolo CARDINO; 
─ Carlo fu Gabriele ROSSETTO (tutore dei sopra detti Emanuele e 
Gioanni─Lorenzo); 
─ Magdalena (vedova del fu Gioanni PONZONE da Porte) fu Agostino RE. 
 
PG 455 R 
DOTE ... 
20 MAGGIO 1653 [è scritto così] 
─ Catterina (moglie di Stefano GASCA) fu Giacomo e Anna─Margarita (coniugi) 
COCORDA; 
─ Gioannetto e Bartholomeo (fratelli) NOTTA da Riva (parenti prossimi di 
sopra detta Catterina). 
 
          COCORDA       Anna 
          Giacomo    Margarita  
 GASCA       └─────┬─────┘ 
Stefano        Catterina   
   └───────────────┘ 
 
PG 457 
QUITTANZA ... 
30 MAGGIO 1653 [è scritto così] 
─ Gioanni─Battista fu Gaspare LASAGNERI; 
─ Giorgina (moglie di Emanuel CANALLE), fu Gioanni─Antonio e Angela (moglie 
di Michele CLARIS), (sorelle e fratello) di Bernardina MOTTA. [è scritto 
così] 
 
                  Bernardina       MOTTA 
                      └───────┬──────┘ 
CANALLE        ┌──────────────┼───────────┐       CLARIS 
Emanuel     Giorgina       Gioanni     Angela     Michele  
   └───────────┘           Antonio        └──────────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 459 R e PG 463 
COMPRA ... 
7 GIUGNO 1653 [è scritto così] 
─ Antonio fu Emanuele GUGLIELMONE da Buriasco; 
─ Alberto MARCHISIO da Riva; 
─ figli del fu Giuseppe SICCA; 
─ Pietro fu Michele SICCA (fratello del sopra detto fu Giuseppe SICCA e 
tutore dei suoi figli); 
─ fu Bernardina e fu Gioanni─Battista (sorella e fratello) furono Bernardino 
VEIJSI; 
─ fu Geronimo (marito di Francesca GUGLIELMA) e Emanuele (fratelli) VEIJSI; 
─ fu Nicollina, madre di sopra detta Francesca GUGLIELMA. 
 
 SICCA 
Michele  
   └───────┬───────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
  Pietro      Giuseppe  
                  └────┬────┘ 
                    (figli) 
Nicollina   GUGLIELMA         VEIJSI 
    └─────┬─────┘        ┌──────┴──────┐ 
      Francesca       Geronimo      Emanuele 
          └──────────────┘ 
 
 
 



 31 

PG 465 
COMPRA ... 
7 LUGLIO 1653 [è scritto così] 
─ Francesco fu Michele ARMANDO da Riva; 
─ Francesco fu Gioanni─Antonio RIBBA da Riva; 
─ Gioanni─Antonio fu Sebastiano RIBBA da Riva; 
─ Battista fu Michele ARMANDO. 
 
PG 466 
TESTAMENTO ... 
15 LUGLIO 1653 [è scritto così] 
─ Antonio fu Noel COSTA da Brianzone (testatore); 
─ Anna (moglie di Gulielmo VOERON), sorella del testatore; 
─ Antonio fu Bartholomeo GHIONE (nipote del testatore); 
─ Nicolao VAUTIER [detto La Riviera] (genero di sopra detto Antonio GHIONE); 
─ Isabella fu Andrea SOMIS (moglie del testatore); 
─ Maria (moglie di Gioanni─Tomaso CHIABRANDO), figlia del testatore. 
 
               COSTA 
               Noel                          SOMIS 
                 └───┬───┘                  Andrea 
 VOERON       ┌──────┴──────┐       └────┬────┘ 
Gulielmo    Anna         Antonio      Isabella     CHIABRANDO 
   └──────────┘             └──────┬─────┘           Gioanni  
                                 Maria               Tomaso  
                                   └────────────────────┘ 
 
  GHIONE 
Bartholomeo  
     └─────┬─────┘ 
        Antonio  
           └─────┬─────┘       VAUTIER 
                               Nicolao 
                 └───────────────┘ 
 
PG 469 e PG 471 
QUITTANZA ... 
23 LUGLIO 1653 [è scritto così] 
─ Gioanni─Tomaso fu Bernardino BOTTALLO; 
─ Emanuele fu Paolo CARDINO; 
─ Chiaffredo e Giuseppe (fratelli) furono Gioanni─Antonio PARANDERO; 
─ Chiaffredo CHIABRANDO (tutore dei sopra detti Chiaffredo e Giuseppe). 
 
PG 476 
DATION IN PAGA ... 
28 LUGLIO 1653 [è scritto così] 
─ Giacomo e Marco (fratelli) furono Gioanni─Michele [viene citato il 
testamento del fu Gioanni─Michele, datato 18 marzo 1643] fu Giacomo 
BIANCHIOTTO. Viene citata Maria fu Pietro SALVAIJ come madre di detti figli; 
─ Andrea BIANCHIOTTO da Frusasco (patruo di sopra detto fu Gioanni─Michele); 
─ fu Gioanni SCIOTTO [è scritto così] (secondo marito di sopra detta Maria); 
[vedi PG 481 seguente] 
─ Pietro BONETTO (terzo marito di sopra detta Maria. Viene citato l'atto di 
promessa di dote, datato 14 giugno 1652);  
─ Battista fu Michele ARMANDO da Riva (garante). 
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        BIANCHIOTTO 
        ┌────┴────┐ 
     Giacomo    Andrea      SALVAIJ 
└───┬───┘                   Pietro  
 Gioanni              └───┬───┘      SCIOTTO 
 Michele                Maria        Gioanni  
    └──────┬──────────────┼─────────────┘ 
    ┌──────┴──────┐       ¦ 
  Marco        Giacomo    ¦ 
                          ¦            BONETTO 
                          ¦            Secondo 
                          ¦     └────┬────┘ 
                          ¦        Pietro  
                          └──────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 481 seguente] 
 
PG 478 R e PG 480 
QUITTANZA ... 
1 AGOSTO 1653 [è scritto così] 
─ Emanuele e Gioanni─Lorenzo (fratelli) furono Paolo CARDINO; 
─ Daniele e Gieronimo (fratelli) furono Francesco BIANCHIS; 
─ Gieronimo fu Chiaffredo NAPIONE; 
─ Gioanni e Chiaffredo (fratelli) REIJNAUDO da Riva. 
 
PG 481 
DOTE ... 
5 AGOSTO 1653 [è scritto così] 
─ Maria (vedova in ultimo luogo del fu Gioanni GRIOTO [è scritto così] e 
attuale moglie di Pietro fu Secondo BONETTO) fu Pietro SALVAIJ. [vedi grafico 
a PG 476 precedente] 
 
PG 483 R e PG 486 e PG 488 
COMPRA ... 
11 AGOSTO 1653 [è scritto così] 
─ Maria (moglie di Giorgio BELLO) di Pietro SICCA; 
─ Gieronimo e Francesca─Maria (fratello e sorella) furono Chiaffredo NAPIONE; 
[vedi grafico a PG 327 R precedente] 
─ Emanuel fu Francesco CANALE da Riva; 
─ Vincenzo fu Gioanni─Battista CALVETO. 
 
PG 490 e PG 492 R e PG 493 R 
COMPRA ... 
30 AGOSTO 1653 [è scritto così] 
─ Gioanni─Ludovico fu Cristoforo RIBBA da Riva; 
─ Michele fu Tomaso PRINCIO da Riva; 
─ Emanuele fu Gioanni─Maria BOERO; 
─ Gioanni fu Antonio REIJNAUDO da Abries; 
─ Daniele fu Francesco BIANCHIS. 
 
PG 494 R 
CODICILLO ... 
29 SETTEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Emanuele TAVANO da Torino (testatore); [vedi grafico a PG 449 precedente] 
─ Giulia, madre del testatore; 
─ Angela─Maria (moglie di Vasino FERREREO) fu Gioanni─Battista TAVANO. Il fu 
Gioanni─Battista è fratello del testatore. 
 
PG 498 R e PG 503 
DATION IN PAGA ... 
7 OTTOBRE 1653 [è scritto così] 
─ Giorgio fu Francesco BELLO; 
─ Catterina─Maria (attuale moglie di Gioanni DE COHETTI) fu Gioanni─Maria 
BOCHIARDO (nipote di sopra detto Giorgio BELLO); 
─ Gioannina figlia naturale del fu Gioanni─Maria BOCHIARDO; 
─ Angella (vedova del fu Gioanni─Andrea PASCHERO; 



 33 

─ Gioanni─Antonio GIORDANO da Boves. 
 
PG 504 
QUITTANZA ... 
13 OTTOBRE 1653 [è scritto così] 
─ Margarita (vedova del fu Bartholomeo VIGLIANO e attuale moglie di 
Gioanni─Battista PAGLIERO); 
─ Antonia─Gieremia, figlia di primo letto di sopra detta Margarita; 
─ Stefano e Gieremia, altri figli di sopra detta Margarita. Non è indicato il 
padre di detti figli; 
─ Nicolao MAGNINO; 
─ Ludovica (vedova del fu Christoforo VIGLIANO). 
 
                                    PAGLIERO 
 VIGLIANO                           Gioanni  
Bartholomeo          Margarita      Battista  
     └─────┬─────────────┼─────────────┘ 
        Antonia     ┌────┴───────┐ 
       Gieremia  Stefano     Gieremia 
 
PG 507 
DOTE ... 
22 OTTOBRE 1653 [è scritto così] 
─ Angela─Maria (moglie di Vasino fu Franceschino FERRERO da Racconigi) fu 
Gioanni─ Battista TAVANO da Revello; [vedi grafico a PG 449 precedente] 
─ Emanuel TAVANO (patruo di sopra detta Angela─Maria). 
 
PG 509 R e PG 511 
COMPRA ... 
30 OTTOBRE 1653 [è scritto così] 
─ Angela (vedova del fu Emanuele CARDINO) fu Antonio─Cristoforo BONAUDO; 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni─Antonio FLORIS; 
─ Pietro─Antonio fu Gierolamo ROBINI. 
 
PG 514 
QUITTANZA ... 
8 NOVEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Magdalena, Michele e Simone (sorella e fratelli) furono Gioannino e 
Gioannina (coniugi) PRONATO; [vedi atto seguente] 
─ Antonio fu Gabriele PRONATO (tutore dei sopra detti figli); 
─ Gioanni fu Francesco BIANCA. 
 
PG 515 
DOTE ... 
8 NOVEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Maddalena (moglie di Tomaso fu Antonio CAMUSSO) fu Gioannino PRONATO; 
─ Battista CAMUSSO (fratello di sopra detto Tomaso); 
─ Antonio PRONATO (patruo e tutore di sopra detta Maddalena). 
                     
                           PRONATO 
                          ┌───┴───┐ 
                       Antonio    ¦ 
                                  ¦  
      CAMUSSO                 Gioannino     Gioannina 
      Antonio                     └──────┬──────┘ 
         └────┬────┘          ┌──────────┼────────┐ 
          ┌───┴───┐       Maddalena   Michele   Simone 
      Battista  Tomaso        ¦ 
                  └───────────┘ 
 
PG 516 R e PG 522 R 
CREDITO ... 
13 NOVEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Secondo, Emanuele, Carlo, Gioanni─Michele, Gioanni─Antonio, Catterina e 
Anna─Maria (fratelli e sorelle) furono Biaggio fu Secondo PAGLIERINO. Viene 



 34 

citata Bartholomea come madre di detti figli; 
─ Fermino fu Antonio CAMUSSO; 
─ Lucia (vedova del fu Mattheo LANTERIJ). 
 
            PAGLIERINO 
             Secondo 
                └─────┬─────┘ 
                    Biaggio           Bartholomea 
                      └─────────┬──────────┘ 
   ┌──────────┬────────┬────────┼─────────┬─────────┬─────────┐ 
Secondo   Emanuele   Carlo   Gioanni   Gioanni  Catterina   Anna 
                             Michele   Antonio              Maria  
 
PG 526 
DIVISIONE ... 
6 NOVEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Gioanni─Battista e Francesca (moglie di Antonio PARTITO da Buriasco) 
(fratello e sorella) furono Francesco [morto molti anni addietro] MULZONE da 
Buriasco. 
 
           MULZONE 
          Francesco  
              └──────┬──────┘ 
PARTITO       ┌──────┴──────┐ 
Antonio   Francesca      Gioanni  
   └──────────┘          Battista  
 
PG 527 R 
QUITTANZA ... 
12 DICEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Anna─Maria (vedova, in primo luogo, del fu Michele fu Gioanni ARNULFO da 
Val San Martino); 
─ Gioanni e Maddalena, figli di primo letto di sopra detta Anna─Maria; 
─ Margarita ARNULFO (zia di sopra detto fu Michele ARNULFO); 
─ Gioanni─Michele (patruo del sopra detto fu Michele ARNULFO e fratello di 
Margarita); 
─ fu Clemente VALLETTO da Giaveno (secondo marito di sopra detta Anna─Maria); 
─ Antonio ULLIERO da Frusasco (attuale marito di sopra detta Anna─Maria; 
─ fu Antonina (vedova del fu [capitano] MORONE); 
─ Catterina figlia dei sopra detti coniugi MORONE; 
─ Gioanni─Ludovico fu Francesco VALLETTO. 
 
                                        ARNULFO 
                                    ┌──────┼───────┐ 
                                 Gioanni   ¦   Margarita  
VALLETTO      Anna      └─────┬─────┘      ¦ 
Clemente     Maria         Michele         ¦ 
   └───────────┼──────────┬───┘         Gioanni  
               ¦    ┌─────┴──────┐      Michele  
               ¦ Gioanni     Maddalena 
               ¦ 
   ULLIERO     ¦ 
   Antonio     ¦ 
      └────────┘ 
 
PG 531 R 
PERMUTA ... 
13 DICEMBRE 1653 [è scritto così] 
─ Gioanni e Antonio (fratelli) furono  Pietro COLLINO da Val Lemina. 
 
PG 535 
DOTE ... 
3 GENNAIO 1654 
─ Giacomina (moglie di Emanuele di Gioanni─Battista RAFFIGNONE) fu Facino 
PETRINA. Viene citata Sebastiana fu Baldessarre BERTERO da Pralormo come 
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madre di Giacomina. 
 
                 BERTERO 
RAFFIGNONE     Baldessarre 
 Gioanni            └────┬────┘   PETRINA 
 Battista            Sebastiana   Facino 
    └─────┬─────┘        └─────┬─────┘ 
       Emanuele            Giacomina 
          └────────────────────┘ 
 
PG 536 
DOTE ... 
3 GENNAIO 1654 
─ Antonia (moglie di Gioanni─Domenico di Giorgio LOSANO) fu Cristoforo 
ARMANDO da Riva. 
 
PG 537 
CODICILLO ... 
7 GENNAIO 1654 
─ Giacoma DUCCA (testatrice. Viene citato il testamento, datato 1 settembre 
1650. Revoca alcuni lasciti alla chiesa).  
 
PG 538 
DOTE ... 
8 GENNAIO 1654 
─ Gioanna─Maria (futura moglie di Gioanni─Michele di Gioanni GERLERO da 
Buriasco) di Gioanni─Antonio CAMUSSO da Buriasco; 
─ Chiaffredo RICHA (fratello uterino di sopra detta Gioanna─Maria); [vedi PG 
564 seguente] 
─ Giuseppe CAMUSSO (fratello di sopra detta Gioanna─Maria); 
─ fu Margarita comune madre dei sopra detti Gioanna─Maria, Chiaffredo e 
Giuseppe. 
 
               CAMUSSO 
               Gioanni  
GERLERO        Antonio      Margarita           RICHA 
Gioanni           └──────┬──────┴─────────┬───────┘ 
   └───┬───┘        ┌────┴────┐       Chiaffredo 
    Gioanni      Gioanna   Giuseppe  
    Michele       Maria  
       └────────────┘ 
 
PG 540 
QUITTANZA ... 
13 GENNAIO 1654 
─ Catterina─Maria (moglie di Gioanni DE COHETTI) fu Gioanni─Maria BOCHIARDO; 
─ fu Andrea [viene citato il testamento del fu Andrea, datato 8 luglio 1637] 
BOCHIARDO (zio di sopra detta Catterina─Maria); 
─ Simone e Angelica (coniugi) LAURENTI. 
 
                           BOCHIARDO 
                         ┌─────┴─────┐ 
                      Gioanni      Andrea 
                       Maria  
             └─────┬─────┘ 
DE COHETTI     Catterina  
 Gioanni         Maria  
    └──────────────┘ 
 
PG 543  
COMPRA ... 
15 GENNAIO 1654 
─ Matheo fu Michele ANDRIONE; 
─ Antonio fu Gabriele PRONATTO; 
─ Isabella (vedova del fu Sebastiano ROMANETTO). 
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PG 545 
DATION IN PAGA ... 
16 GENNAIO 1654 
─ Gioanetto e Bartholomeo (fratelli) furono Battista NOTTA da Riva. 
 
PG 546 R 
DOTE ... 
20 GENNAIO 1654 
─ Leonora─Maria (futura moglie di Bartholomeo di Gioanni─Andrea BERTOLUZZO) 
di Pietro SICCA. 
 
PG 548 
QUITTANZA ... 
28 GENNAIO 1654 
─ fu Margarita [morta il 30 marzo 1643] (moglie del fu Gioanni FERRERO da 
Bubiana) di Gierolamo e Leonora (coniugi) LOSA; 
─ Gioanni─Maria, Gioanni─Rocho, fu Gierolamo e fu Francesca─Maria, figli dei 
sopra detti coniugi FERRERO; 
─ fu Gioanni─Antonio FERRERO (patruo dei sopra detti figli e tutore); 
─ Gioanni─Angelo fu Gaspare PURPURATO (secondo marito di sopra detta 
Margarita); 
─ Argentina PURPURATO (sorella di sopra detta Margarita. Purpurato 
probabilmente è il cognome del marito) [vedi PG 755 file PINEROLO154─2]; 
Chiarlotta─Argentina, Gaspare─Alessandro, Gerolamo e Catterina, figli di 
secondo letto di sopra detta fu Margarita. 
 
                    LOSA         
                 Gierolamo        Leonora  
                     └───────┬───────┘ 
                         ┌───┴───┐ 
        PURPURATO        ¦   Argentina  PURPURATO 
         Gaspare         ¦       └──────────┘        FERRERO 
  └────┬────┘            ¦                         ┌────┴────┐ 
    Gioanni              ¦                         ¦      Gioanni  
     Angelo          Margarita                  Gioanni   Antonio   
       └───────┬─────────┴────────────────┬────────┘ 
    ┌──────┬───┴──┬─────┐        ┌────┬───┴─┬──────────┐ 
 Gaspare   ¦  Catterina ¦     Gioanni ¦ Gierolamo  Francesca 
Alessandro ¦            ¦      Maria  ¦              Maria  
           ¦            ¦             ¦ 
           ¦         Gerolamo      Gioanni  
      Chiarlotta                    Rocho 
       Argentina 
 
PG 556  
QUITTANZA ... 
5 FEBBRAIO 1654 
─ Gioanni─Francesco CALUSIO; 
─ Glaudio─Antonio, Francesca (moglie di Marc'Antonio [sembra] CACCIA)  e 
Lucia─Leonora (fratello e sorelle) furono Paulo─Antonio PELLASSA. Viene 
citata Rosana come madre di detti figli. 
 
                   PELLASSA 
                    Paulo 
                   Antonio        Rosana 
                      └──────┬──────┘ 
   CACCIA         ┌──────────┼─────────┐ 
Marc'Antonio  Francesca   Glaudio    Lucia 
     └────────────┘       Antonio   Leonora 
 
PG 557 R 
COMPRA ... 
9 FEBBRAIO 1654 
─ Filippo CORIAL; 
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─ Stefano GIOANINO (genero di sopra detto Filippo CORIAL); 
─ Gioanni─Battista PUSETTO. 
 
 
 CORIAL 
 Filipo  
   └─────┬─────┘         GIOANINO 
                         Stefano  
         └──────────────────┘ 
 
PG 559 
TESTAMENTO ... 
14 FEBBRAIO 1654 
─ Giacomo fu Matteo BRUNO da Val Lemina (testatore); 
─ Giacomo fu Tomaso CROIX da Val Lemina (creditore del testatore); 
─ Maria (moglie del testatore); 
─ Maria, Margarita, Catterina, Anna, Matteo, Pietro, Gioanni e Andrea, figli 
del testatore. 
 
                                          BRUNO 
                                         Matteo 
                                └─────┬─────┘ 
                Maria              Giacomo  
                  └─────────┬─────────┘ 
  ┌────────┬──────────┬─────┼───┬───────┬──────┬────────┐ 
Maria  Margarita  Catterina ¦  Anna  Matteo  Pietro  Gioanni   
                            ¦ 
                            ¦ 
                          Andrea 
 
PG 561 e PG 562 R 
QUITTANZA ... 
7 MARZO 1654 
─ Matteo fu Bartholomeo COLLINO; 
─ Chiaffredo fu Gulielmo ROSTAGNO da Val Lemina; 
─ Margarita (vedova, in primo luogo, del fu Francesco CANALE e vedova, in 
secondo luogo, del fu Bernardino LOMBARDA); 
─ Emanuele CANALE da Riva, figlio di primo letto di sopra detta Margarita; 
─ Bernardo fu Antonio BERTO da Riva. 
 
 CANALE                      LOMBARDA 
Francesco     Margarita     Bernardino 
    └──────┬──────┴──────────────┘  
        Emanuele 
 
PG 563 R 
DIVISIONE ... 
12 APRILE 1654 
─ Gioanni─Antonio e Gioannetto (fratelli) furono Francesco CAMUSSO. 
 
PG 564 R 
TESTAMENTO ... 
12 APRILE 1654 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco CAMUSSO da Buriasco (testatore); 
─ fu Giacomina (prima moglie del testatore); 
─ Gioannina (vedova del fu Gioanni─Michele SIMONDETTO e attuale moglie di 
Chiaffredo RICHA), figlia di primo letto del testatore; 
─ fu Margarita (seconda moglie del testatore); 
─ Gioanna (moglie di Gioanni─Michele GERLERO), figlia di secondo letto del 
testatore; 
─ Giuseppe, figlio del testatore. Non è indicata la madre di Giuseppe. [vedi 
PG 538 precedente] 
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                       CAMUSSO 
                       Francesco  
                           └─────┬─────┘ 
                              Gioanni  
             Giacomina        Antonio        Margarita  
                 └─────┬─────────┴────────┬──────┘      GERLERO 
                   Gioannina        ┌─────┴─────┐       Gioanni  
                       ¦         Giuseppe    Gioanna    Michele  
                       ¦                        └──────────┘ 
SIMONDETTO             ¦ 
 Gioanni               ¦   RICHA 
 Michele               ¦ Chiaffredo 
    └──────────────────┴─────┘ 
 
PG 566 
TESTAMENTO ... 
15 APRILE 1654 
─ Francesco BORGHINO da Savigliano (testatore); 
─ Maria fu Donato ARFAZZO (moglie del testatore); 
─ Michele─Andrea, Tebaldo, Antonio, Allasina e Marta─Maria (figli del 
testatore). 
 
       ARFAZZO 
       Donato 
         └────┬────┘        BORGHINO 
            Maria           Francesco  
              └────────┬────────┘ 
   ┌─────────┬─────────┼─────────┬─────────┐ 
Michele   Tebaldo   Antonio   Allasina   Marta  
 Andrea                                  Maria  
 
PG 568 
TESTAMENTO ... 
22 MAGGIO 1654 
─ Gioanni─Pietro fu Antonio BOGINO da Viù (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Antonio, Gioanni─Maria e Tomaso (fratelli) furono Bartholomeo 
BOGINO. Il fu Bartholomeo è fratello del testatore. 
 
                   BOGINO 
                   Antonio  
                      └─────┬─────┘ 
                     ┌──────┴──────┐ 
                Bartholomeo     Gioanni   
       └──────┬──────┘           Pietro      Catterina   
   ┌──────────┼──────────┐         └─────────────┘ 
Gioanni    Gioanni    Tomaso   
Antonio     Maria  
 
PG 569 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
23 MAGGIO 1654 
─ Benedetto─Maria (marito di Margarita) VINEA da Torino; 
─ Constantino PIATINERO. 
 
PG 570 R 
DIVISIONE ... 
28 MAGGIO 1654 
─ Antonio [abitante a Montei], Gioanni, Gioanni─Pietro, Bartholomeo, 
Gioanni─Giacomo e Beatrice (fratelli e sorella) furono Raijmondo MARECUL da 
Montei. Viene citata  Catterina, madre di detti figli. 
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                   MARECUL 
                  Raijmondo          Catterina  
                      └─────────┬────────┘ 
   ┌────────┬────────┬──────────┼──────────┬─────────┐ 
Antonio  Gioanni  Gioanni  Bartholomeo  Gioanni   Beatrice  
                   Pietro               Giacomo  
 
PG 571 R 
DOTE ... 
6 GIUGNO 1654 
─ Lucia (vedova del fu Gioanni─Maria BERTRAMO e attuale moglie di Battista 
GIOLANO) fu Bartholomeo CANONICO. 
 
                   CANONICO 
BERTRAMO         Bartholomeo  
 Gioanni    └────┬────┘        GIOLANO 
  Maria        Lucia          Battista  
    └────────────┴────────────────┘ 
 
PG 572 R 
TESTAMENTO ... 
6 GIUGNO 1654 
─ Lucia fu Bartholomeo CANONICO (testatrice); 
─ Battista GIOLANO (attuale marito di Lucia ed erede universale). 
 
 CANONICO 
Bartholomeo  
     └─────┬─────┘          GIOLANO 
         Lucia             Battista  
           └───────────────────┘ 
 
PG 573 R 
DOTE ... 
7 GIUGNO 1654 
─ Lucretia (moglie di Gioanni─Luigi di Francesco GALLETTO da Roletto) di 
Fermino fu Michele CAMUSSO. Viene citata Lucia come madre di Lucretia. 
 
                                   CAMUSSO 
GALLETTO                           Michele  
Francesco                 └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘   Lucia      Fermino 
      Gioanni       └─────┬─────┘ 
       Luigi           Lucretia 
         └────────────────┘ 
 
PG 574 R e PG 576 
COMPRA ... 
15 GIUGNO 1654 
─ Gierolama (moglie di Giacomo FERRERO da Riva); 
─ Ludovico BALLAUDO da Bene [probabilmente è Benevagienna]; 
─ Gioanni NOVARETTO. 
 
PG 577 R 
TESTAMENTO ... 
23 GIUGNO 1654 
─ Gioanni─Antonio fu Gioanni─Maria MALLANO ossia PERRONE da Abbadia 
(testatore); 
─ Gioanni─Antonio fu Antonio PERIOLO ─ Lorenzo di Biaggio CAMUSSO ─ 
Paula─Maria (vedova del fu Gioanni─Antonio PERRONE) ─ Francesco, Gieronimo, 
Gioanni─Maria e Carlo─Antonio (fratelli) furono Gioanni─Antonio PERRONE 
(eredi ma non è indicata la parentela con il testatore). 
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PG 579 e PG 580 R 
COMPRA ... 
25 GIUGNO 1654 
─ Catterina (moglie di Gioanni CINCHETO da Porte) fu Bartholomeo GIMBARDO; 
─ Battista fu Francesco LEGIERO; 
─ Bartholomeo GIOANETTO; 
─ Ludovico BALLAUDO. 
 
PG 583 
RATTIFICANZA ... 
4 LUGLIO 1654 
─ Catterina (vedova del fu Alessandro AUGUSTA da Piossasco. Viene citato 
l'atto di dote, datato 14 febbraio 1628); 
─ Gioanni─Battista e Chiarlotta (fratello e sorella) furono Gaspare BONETTO 
da Scalenghe (fratelli uterini di sopra detto fu Alessandro AUGUSTA); 
─ Martino, Gioanni─Michele e Simone (fratelli) furono Alberto MARTINATO 
(fratelli di sopra detta Catterina). 
 
MARTINATO 
 Alberto 
    └─────────┬────────┘ 
     ┌─────┬──┴─┬────┐                                 BONETTO 
   Simone  ¦ Martino ¦     AUGUSTA                     Gaspare                             
           ¦         ¦        └────┬────────┴───────┬─────┘                      
           ¦         ¦             ¦          ┌─────┴─────┐ 
        Gioanni  Catterina     Alessandro  Gioanni    Chiarlotta 
        Michele      └─────────────┘       Battista  
 
PG 584  
COMPRA ... 
4 LUGLIO 1654 
─ Maddalena (vedova, in ultimo luogo, del fu Pietro SIMONETTO) fu Geime 
CIGOTTO da Villar Perosa; 
─ Gioanni fu Francesco BRESSO da Prali. 
 
PG 585 
COMPRA ... 
7 LUGLIO 1654 
─ Gioanina (vedova del fu Gioanni GIRAUDO); 
─ Emanuele [religioso] fu Filippo GIRAUDO; 
─ fu Franceschina VIGLIOTO (moglie del detto fu Gioanni GIRAUDO); [è scritto 
così, quindi la fu Franceschina sembra prima moglie del fu Gioanni GIRAUDO]; 
─ Francesco fu Giacomo GAIJDO; 
─ Bartholomeo di Giuseppe RAMASSO; 
─ Maria e Leonora (sorelle) furono Petrino CANTU'. 
 
  VIGLIOTO        GIRAUDO 
Franceschina      Gioanni      Gioannina 
     └───────────────┴──────────────┘  
 
PG 589 R e PG 591 e PG 592 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 AGOSTO 1654 
─ Gaspare e Giuseppe (fratelli) furono [conte] BORNO da Airasca; 
─ Gioanni─Maria FORLEA da Buriasco; 
─ Chiaffredo RICHA; 
─ Prospero [religioso] TEGAZZO; 
─ Pietro fu Eustachio GIOVINE da Giaveno. 
 
PG 592 
QUITTANZA ... 
4 SETTEMBRE 1654 
─ Gioannetto, Giorgio e Battista (fratelli) furono Michele ARMANDO; 
─ Giuseppe fu Donato ARMANDO; 
─ fu Battista (marito di Gioanna) di Gioanni ARMANDO; 
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─ Agnesina (attuale moglie di Tomaso FARRA) fu Francesco FAVERO. 
 
PG 594 e PG 596 R 
COMPRA ... 
9 SETTEMBRE 1654 
─ Catterina (vedova del fu Matteo BIGLIONIS); 
─ Gioanni FAVERO; 
─ Gioanni─Battista e Gioanni─Francesco (fratelli) FENOGLIO; 
─ Agostino fu Bernardino BOETTO. 
 
PG 597 R 
QUITTANZA ... 
24 SETTEMBRE 1654 
─ Battista fu Michele di Gioannetto ARMANDO da Riva; 
─ Lucia (moglie di Michele fu Gioanni CONTE) e Maria (sorelle) di Gioannina e 
fu Emanuele (coniugi) BORNATO; 
─ fu Gioanni GIRAUDO (secondo marito di sopra detta Gioannina); 
─ Gioanni fu Martino NOVARETTO da Riva; 
─ Francesco fu Agostino VAUDAGNA. 
 
               BORNATO                    GIRAUDO 
 CONTE        Emanuele     Gioannina      Gioanni  
Gioanni          └──────┬──────┴─────────────┘ 
   └───┬───┘     ┌──────┴──────┐ 
    Michele    Lucia         Maria  
       └─────────┘ 
 
PG 600 
DOTE ... 
19 OTTOBRE 1654 
─ Andrea (futura moglie di Paulo di Ludovico SPIRITO) di Maria e fu Benedetto 
[militare], coniugi,  GIOIJEAUX [è scritto così]. Vengono citati un fratello 
e tre sorelle, tutti morti, di Andrea  
─ Francesco MARSEGLIA ─ Bartholomeo TESTA (zii di sopra detta Andrea). 
 
SPIRITO                      GIOIJEAUX 
Ludovico           Maria     Benedetto 
   └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
      Paulo        ┌───────┼────────────┐         
        ¦        Andrea (figlio)  (3 figlie) 
        └──────────┘ 
 
PG 601 R 
TESTAMENTO ... 
22 OTTOBRE 1654 
─ Anna─Maria (moglie di Stefano REGGIS), testatrice; 
─ Giuseppe di Francesco BONADA da Cuneo (sembra servo della testatrice); 
─ Ottavia (moglie di Giuseppe MERLO), sorella della testatrice. 
 
 
  MERLO         ┌───────┴───────┐ 
Giuseppe     Ottavia          Anna       REGGIS 
   └────────────┘             Maria      Stefano  
                                └───────────┘ 
 
PG 603 
DOTE ... 
7 NOVEMBRE 1654 
─ Lucia (futura moglie di Pietro METTRE da Val Lemina) di Agostino MALLANO. 
 
PG 604 
TESTAMENTO ... 
7 NOVEMBRE 1654 
─ Martha (vedova del fu Gulielmo BRUNETTO), testatrice; 
─ Ludovica (moglie di Gioanni CONTE da Abbadia), nipote della testatrice; 
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─ Valleriana BORDONA ─ Bartholomea di Gioanni─Martino CONTE ─ Michela ROLLO 
(eredi, ma non è indicata la parentela con la testatrice). 
 
PG 606 R e PG 607 R 
QUITTANZA ... 
18 NOVEMBRE 1654 
─ Cesare fu Laurenzo ALLOA; 
─ Gioanni e Chiaffredo (fratelli) furono Antonio REIJNAUDO da Abries; 
─ figli del fu Claudio REIJNADO. Il fu Claudio è fratello dei sopra detti 
Gioanni e Chiaffredo; 
─ Gulielmina (vedova del fu Pietro MIREMOND); 
─ Giacobino fu Gioanni─Maria CERRUTO da Buriasco. 
 
           REIJNAUDO 
            Antonio  
               └──────┬──────┘ 
          ┌───────────┼─────────────┐ 
       Claudio     Gioanni     Chiaffredo 
└────┬────┘ 
  (figli) 
 
PG 608 
DOTE ... 
22 NOVEMBRE 1654 
─ Anna─Maria (futura moglie di Carlo di Gascone CLEMENTE) di Antonio VERINA 
da Bagnasco. 
 
PG 610 e PG 611 e PG 611 R e PG 612 R 
COMPRA ... 
7 DICEMBRE 1654 
─ Gieronimo fu Michele CARDONATO; 
─ Mauritio fu Gioanni GIACHETI da Pinasca; 
─ Gioanni di Gulielmo MALLANOTO da San Giovanni; 
─ Antonieto e Tomaso (fratelli) PONS; 
─ Gioanni─Battista fu Michele MAGNINI; 
─ Gulielmino e Gioannino (fratelli) furono CATTANEI da Buriasco. 
 
PG 613 R 
QUITTANZA ... 
15 DICEMBRE 1654 
─ fu Gieronimo, Lucia─Maria  (moglie di Michele─Antonio di Bernardino 
GABRIEL) e Bernardino (fratelli e sorelle) furono Battista e Maria (coniugi) 
UNTIS; 
─ Michele CLARIS (zio di sopra detti figli). 
 
                                    UNTIS 
 GABRIEL            Maria         Battista  
Bernardino            └───────┬───────┘ 
    └────┬────┘     ┌─────────┼───────────┐ 
      Michele     Lucia   Gieronimo   Bernardino 
      Antonio     Maria  
         └──────────┘ 
 
PG 617 
QUITTANZA ... 
30 DICEMBRE 1654 
─ Gioanni─Antonio e altri figli di Antonia e fu Gioanni (coniugi) CAMUSSO; 
─ Catterina (moglie di Gioanni VINIVOIJ). 
 
PG 634 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
16 FEBBRAIO 1657 
─ Maddalena (vedova del fu Gioanni PONZONE da Porte) fu Agostino REGIS da 
Abadia; 
─ Antonina (moglie di Biaggio BRUSINO da Piobes). 
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PG 635 e PG 636 R 
COMPRA ... 
7 MARZO 1657 
─ Giuseppe [religioso] e Gioanni─Antonio (fratelli) BELLI; 
─ Agostino CAMUSSO da Abbadia. 
 
PG 637 
DOTE ... 
10 APRILE 1657 
─ Bernardina  (vedova del fu Battista BIANCO da Luserna e moglie di 
Gioanni─Francesco FENOCHIO) e Giacomo (sorella e fratello) furono Gioanni 
BALLADA da Bricherasio. [vedi PG 648 R seguente] 
 
    BALLADA 
    Gioanni  
       └─────┬─────┘ 
         ┌───┴───┐ 
      Giacomo    ¦ 
                 ¦  
                 ¦           FENOCHIO 
 BIANCO          ¦            Gioanni  
Battista     Bernardina      Francesco   
   └─────────────┴───────────────┘ 
 
PG 639 R 
DOTE ... 
19 APRILE 1657 
─ Angela─Maria (moglie di Gioanni MARCHINO da Dubbione) fu Guglielmo 
GIULLIANO da Abadia. [L'atto non è completo, ha solo l'intestazione e la 
data] 
 
PG 639 R 
TRANSAZIONE ... 
14 MAGGIO 1657 
─ fu Camilla (moglie del fu Gabriele [morto nell'anno 1630] TESTA); 
─ Antonio, Tomaso e fu Battista (fratelli) TESTA (nipoti ed eredi universali 
del sopra detto fu Gabriele TESTA); 
─ Violant (moglie di Gioanni─Battista FLORES), erede universale di sopra 
detta fu Camilla. 
 
PG 644 R 
TESTAMENTO ... 
31 MAGGIO 1657 
─ Pietro DONO da Abbadia (testatore); 
─ Aurelia (moglie del testatore); 
─ Ludovica, figlia del testatore; 
─ Maddalena (moglie di Luchino GHIGHETTO da Inverso delle Porte), sorella del 
testatore. 
 
                      DONO 
GHIGHETTO        ┌──────┴──────┐ 
 Luchino     Maddalena      Pietro      Aurelia 
    └────────────┘             └─────┬─────┘ 
                                  Ludovica 
 
PG 648 R 
QUITTANZA ... 
28 GIUGNO 1657 
─ Bernardina (moglie del fu Gioanni─Battista [viene citato il testamento del 
fu Gioanni─Battista, datato 1 settembre 1655] BIANCO da Luserna) e Giacomo 
(sorella e fratello) furono Gioanni BALLADA da Bricherasio [vedi PG 637 
precedente]; 
─ Isabella─Maria e Stefano (sorella e fratello) di Chiaffredo e fu Catterina 
(coniugi) RE (eredi del sopra detto fu Gioanni─Battista BIANCO); 
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─ Maria─Maddalena, Giuseppe─Lorenzo, Gioanni─Battista e Laura (fratelli e 
sorelle) furono Vincenzo e Gioannina (coniugi) BURIASCO. La fu Gioannina è 
sorella di sopra detto fu Gioanni─Battista BIANCO; [vedi PG 637 precedente] 
─ Gioanni─Francesco FENOCHIO (cognato di sopra detto Giacomo BALLADA). 
 
                                            BALLADA 
                         BIANCO             Gioanni  
   BURIASCO         ┌──────┴─────┐             └─────┬─────┘ 
   Vincenzo     Gioannina     Gioanni          ┌─────┴─────┐ 
      └──────┬──────┘         Battista     Bernardina   Giacomo   
    ┌─────┬──┴───┬───────┐       └─────────────┘ 
  Maria   ¦   Gioanni  Laura  
Maddalena ¦  Battista  
          ¦ 
          ¦ 
      Giuseppe  
      Lorenzo  
 
   RE 
Chiffredo      Catterina  
    └──────┬───────┘ 
    ┌──────┴───────┐ 
 Isabella       Stefano  
  Maria  
 
 
PG 651 
ACCORDO ... 
30 GIUGNO 1657 
─ Michele di Geraldino [militare] fu Giulio─Cesare fu Gaspare CARDONATO; 
─ Gioanni─Chiaffredo fu Simeone e fu Lugretia (coniugi) PERETTO da San 
Secondo. 
 
PG 652 R 
DOTE ... 
7 LUGLIO 1657 
─ Francesca─Maria (moglie di Gioanni─Francesco di Camillo BRUERA da Pessina) 
di Pietro NANA. 
 
PG 656 
DOTE ... 
14 AGOSTO 1657 
─ Agostina (futura moglie di Carlo─Gioanni─Francesco fu Lorenzo PETTITI da 
Torino) fu Sebastiano PLASSA [nell'indice è scritto PLAZZA]. 
 
PG 659 
QUITTANZA ... 
30 AGOSTO 1657 
─ Margarita (moglie di Francesco di Luchino VERAGLIA da Abadia. Viene citato 
l'atto di dote, datato 6 giugno 1656) e Antonio (sorella e fratello) CASSA. 
 
VERAGLIA 
Luchino                    CASSA 
   └────┬────┘        ┌──────┴──────┐ 
    Francesco     Margarita      Antonio  
        └─────────────┘ 
 
PG 659 R 
TRANSAZIONE ... 
15 OTTOBRE 1657 
─ fu Giacomo [morto 5 anni addietro] fu Pietro RANDINO da Lione; 
─ fu Ugho, Stefano e fu Isac [viene citato il testamento del fu Isac, datato 
13 ottobre 1656] (fratelli del sopra detto fu Giacomo RANDINO); 
─ Gioanni─Battista [militare], Maria, Catterina e Ottavia─Margarita, figli di 
sopra detto Ugho RANDINO. 
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                                        RANDINO 
                                         Pietro  
                               └─────┬─────┘ 
                          ┌──────┬───┴───┬──────┐ 
                        Ugho  Stefano  Isac  Giacomo  
           └───────┬──────┘ 
   ┌─────────┬─────┴────┬──────────┐ 
Gioanni    Maria    Catterina   Ottavia 
Battista                       Margarita  
 
PG 662 R e PG 663 R 
QUITTANZA ... 
26 OTTOBRE 1657 
─ Gioanni─Antonio fu Abelle BELLI; 
─ Gioanni─Battista fu Giuseppe PAVIA; 
─ Anna (moglie di Pietro FERRAUD da Provenza. Viene citato l'atto di dote, 
redatto nell'anno 1640) di Claudio BERNARDO. 
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